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DESCRIPTION OF THE HOB

Dear Customer,

It is important that you should read this manual for best performance and
to extend the life of your appliance. We recommend you to keep this manual
for future reference.

Your new hob is guaranteed and will give lasting service. This guarantee
is only applicable if the appliance has been installed and operated in
accordance with the operating and installation instructions detailed in this
manual.

DUAL ZONE
HEATER

VITROCERAMIC
SURFACE

SINGLE ZONE
HEATER

OVAL ZONE

KNOB CONTROL
PANEL

Note: Appearance of your hob maybe different than the model shown above
due to its configuration.



SAFETY INSTRUCTIONS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND COMPLETELY BEFORE USING YOUR
APPLIANCE, AND KEEP IT IN A CONVENIENT PLACE FOR REFERENCE WHEN NECESSARY.

THIS MANUAL IS PREPARED FOR MORE THAN ONE MODEL IN COMMON. YOUR APPLIANCE
MAY NOT HAVE SOME OF THE FEATURES THAT ARE EXPLAINED IN THIS MANUAL. PAY

ATTENTION TO THE EXPRESSIONS THAT HAVE FIGURES, WHILE YOU ARE READING THE
OPERATING MANUAL.

General Safety Warnings

- This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children
without supervision.

- WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be
taken to avoid touching heating elements.
Children less than 8 years of age shall be kept
away unless continuously supervised.

- WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous and may result in
fire. NEVER try to extinguish a fire with water,
but switch off the appliance and then cover
flame e.g. with a lid or a fire blanket.

- WARNING: Danger of fire: do not store items
on the cooking surfaces.



- WARNING: If the surface is cracked, switch off
the appliance to avoid the possibility of electric
shock.

- For hobs incorporating a lid, any spillage
should be removed from the lid before opening.
And also the hob surface should be allowed to
cool before closing the lid.

- The appliance is not intended to be operated
by means of an external timer or separate
remote-control system.

- Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass and
other surface since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass or
damage to the surface.

- Do not use steam cleaners for cleaning the
appliance.

- Your appliance is produced in accordance with all applicable local and international standards and
regulations.

- Maintenance and repair work must be made only by authorized service technicians. Installation and
repair work that is carried out by unauthorized technicians may endanger you. It is dangerous to alter or
modify the specifications of the appliance in any way.

- Prior to installation, ensure that the local distribution conditions (nature of the gas and gas pressure or
electricity voltage and frequency) and the requirements of the appliance are compatible. The
requirements for this appliance are stated on the label.

- CAUTION: This appliance is designed only for cooking food and is intended for indoor domestic
household use only and should not be used for any other purpose or in any other application, such as
for non-domestic use or in a commercial environment or room heating.

- All possible security measures have been taken to ensure your safety. Since the glass may break, you
should be careful while cleaning to avoid scratching. Avoid hitting or knocking on the glass with
accessories.

- Ensure that the supply cord is not wedged during the installation. If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to prevent
a hazard.



Installation Warnings

- Do not operate the appliance before it is fully installed.

- The appliance must be installed by an authorized technician and put into use. The producer is not
responsible for any damage that might be caused by defective placement and installation by
unauthorized people.

- When you unpack the appliance, make sure that it is not damaged during transportation. In case of
any defect; do not use the appliance and contact a qualified service agent immediately. As the
materials used for packaging (nylon, staplers, styrofoam...etc) may cause harmful effects to children,
they should be collected and removed immediately.

- Protect your appliance against atmospheric effects. Do not expose it to effects such as sun, rain,
snow etc.

- The surrounding materials of the appliance (cabinet) must be able to withstand a temperature of min
100°C.

- The temperature of the bottom surface of the hob might rises during the operation. Therefore, a board

must be installed underneath the product.

During usage

- Do not put flammable or combustible materials, in or near the appliance when it is operating.

- Do not leave the cooker while cooking with solid or liquid oils. They may catch fire on condition of
extreme heating. Never pour water on to flames that are caused by oil. Cover the saucepan or frypan
with its cover in order to choke the flame that has occured in this case and turn the cooker off.

- Always position pans over the centre of the cooking zone, and turn the handles to a safe position so
they cannot be knocked or grabbed.

- If you will not use the appliance for a long time, plug it off. Keep the main control switch off. Also
when you do not use the appliance, keep the gas valve off.

- Make sure the appliance control knobs are always in the "0" (stop) position when it is not used.

During cleaning and maintenance

- Always turn the appliance off before operations such as cleaning or maintenance. You can do it after
plugging the appliance off or turning the main switches off.

- Do not remove the control knobs to clean the control panel.

TO MAINTAIN THE EFFICIENCY AND SAFETY OF YOUR APPLIANCE, WE RECOMMEND YOU
ALWAYS USE ORIGINAL SPARE PARTS AND TO CALL ONLY OUR AUTHORIZED SERVICE
AGENTS IN CASE OF NEED.



INSTALLATION

The electrical connection of this hob should be carried out by an
authorised service personal or a qualified electrician, according to the
instructions in this guide and in compliance with the current regulations.

- Before connecting your appliance to the mains at home, make sure to
check the conformity of voltage settings, which are specified on the information
sticker attached to the appliance and/or packaking, with the usage conditions
available.

- The laws, ordinances, directives and standards in force in the country of
use are to be followed (safety regulations, proper recycling in accordance
with the regulations, etc.)

Locating your built-in hob

After removing the packaging material from the appliance and its accessories,
ensure that the hob is not damaged. If you suspect any damage, do not use
the appliance and contact an authorised service personal or a qualified
electrician immediately.

- This built-in hob is to be inserted into a cut out of a worktop.

- Createanopeningwiththe dimensions showninnextpicture. The distance

between the rear edge of the hob and any adjacent wall is depend on wall
surface. please don’t use easily combustible material like curtain, paper at
nearby hob.




Neighboorhood walls A[mm] | B [mm]

Combustible/
Non-combustible

NN

- Apply the one-sided self-adhesive sealing tape supplied all the way round
the lower edge of the cooking surface along the outer edge of the glass
ceramic panel. Do not stretch it.

- Screw the 4 worktop mounting brackets on the side walls of product.

worktop mounting bracket



ELECTRICAL CONNECTION OF YOUR HOB

- Before proceeding with the electrical connection, verify that the current

carrying capacity of the system and the socket is adequate for the maximum
power rating of the hob.

- Electrical installation of the residence and the electrical current plug in
use must be earthed and conform with safety regulations.

- If there is no dedicated hob circuit and fused switch, they must be installed
by a qualified electrician before the hob is connected.

. Fused switch must be easily accessible once the hob has been installed.
- Do not use adaptors, multiple sockets and/or extension leads.

- A circuit breaker with a contact opening of at least 3mm, rated 20A and
delayed functioning type must be installed inside the supply circuit.

- For the vitroceramic hob, the cable must be HO5VV-F 5X1,5mm? for 3
phase or 3X1,5mm? for single phase / 60227 IEC 53. You will find the
connection diagram shown on the bottom of your appliance.

BROWN
/_

BLUE

YELLOW+GREEN

3X1.5mm? HO5V V-F
type power supply cord must be used.
Grounding lead must be connected
to screw with @ symbol.



- During installation, please insure that isolated cables are used. An incorrect
connection might damage your appliance. The guarantee will not cover such
damages.

- All repairs must be carried out by an authorised service personal or a
qualified electrician.

- Unplug your appliance before each maintenance. For reconnection, follow
the connection diagrams strictly.

- Cooking hobs not provided with supply cord.



USAGE

The appliance is operated by using knob control and the heat stored is
confirmed by residual heat indicator lamp on the vitroceramic surface.

Knob controlled cooker is designed for
operating at 6 heat levels:

1 Keeping warm position
2-3 Heating position at low heat
o - 4-5-6 Cooking — roasting and boiling
N position

| Dual and oval heaters have two heating
5 \k )2 zones. To activate the outer zone of a
AN / dual/oval heater, turn the knob to
< 3 position once. In this way both outer
zones switches on.

To deactivate the outer zone of a
dual/oval heater, turn the knob to ‘Off’
0 position once. In this way, both outer
6, zones switches off.

A . Residual Heat Functions

\ N v After all cooking processes there is some
O S heat stored in the vitroceramic glass
O called residual heat. The control can
calculate roughly how hot the glass is
in the worst case. If the calculated
temperature is higher than + 60 ° C,
then this will be indicated in the related
residual heat indicator lamp. The residual
heat display is shown as long as the
calculated heater temperature is > + 60
°C.

After reapplying the supply voltage to the hob control after an interruption of
the supply voltage occurred, causes that the residual heat display flashes,
if the corresponding heater had a residual heat of greater + 60 ° C before
the power interruption occurred. The display will flash until the max. residual
heat time has expired or the heater will be selected and activated.



CLEANING AND CARE

Cookware with rough bottoms should not be used since these can scratch

the glass ceramic surface. The bottom of the good cookwares should be as
thick and flat as possible. Before use, make sure that cookware bottoms are
clean and dry.

Always place the cookware on the cooking zone before it is switched on. If
possible, always place the lids on the cookware. Bottom of cookwares must

not be smaller or larger than the cooking zones, they should be at the proper
size as indicated below, not to waste energy.

T T 5 1/

CORRECT FALSE FALSE FALSE

Before cleaning the hob, first remove the plug from the electrical supply
socket. Then ensure that there is no residual heat stored in the appliance.
Vitroceramic glass is very resistant to high temperature and overheating. If
there is residual heat stored in the appliance, the related residual heat
indicator lamp is on. In order to avoid burns, let the appliance cool down.

Remove all split food and fat with a window scrape. Then wipe the hob with
a suitable washing up liquid and a clean damp cloth. Rub the appliance
using a clean dry cloth.

If aluminium foil or plastic items are accidentally melt on the hob surface,
they should be immediately removed from the hot cooking area wit a scraper.
This will avoid any possible damage to the surface. This also applies to sugar
or food containing sugar may be spilled on the hob.

In the event of other food melt on the hob surface, remove the dirt when the
appliance has cooled down. Use cleaner for glass ceramic or stainless steel
when cleaning the surface.

Do not use dishcloth or abrasive sponge to clean the vitroceramic surface.
These materials may damage the surface.

Do not use chemical detergents, sprays or spot removers on the vitroceramic
surface. These materials may cause fire or vitroceramic color fade. Clean
with water and washing up liquid.



The symbol on the product or on its packaging indicates that
this product may not be treated as household waste. Instead it shall
be handed over to the applicable collection point for the recycling
of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this
product. For more detailed information about recycling of this
product, please contact your local city of fice, your household
waste disposal service or the shop where you purchased the
product.
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OPIS PLOCE ZA KUVANJE

Dragi kupci,

Molimo vas da pazljivo procitate ovaj priruc¢nik kako bi omoguéili najbolji rad i produzili radni vek Vaseg
uredaja. Preporuc¢ujemo da Cuvate ovaj prirucnik za budude potrebe.

Vasa nova plo¢a za kuvanje je pod garancijom i sluziée Vam dugo vremena. Ova garancija vazi samo ukoliko
montirate i koristite uredaj prema uputstvima za rad i montazu, koja su detaljno opisana u ovom priruc¢niku.

Grejna ploca sa dve zone ..

% "~ Staklokeramicka
> /a . . povrSina

Grejna ploca s
jednom zonom

p i
> /:/’
~
Grejna ploca sa o
Jna p .. Taster  kontrolne
ovalnom zonom ploce

Okvir ploce za
kuvanje

Napomena: Izgled Vase ploce za kuvanje moze zbog svoje konfiguracije da se razlikuje od gore
prikazanog modela.



UPOZORENJA

MOLIMO PAZLJIVO | U CELOSTI PROCITATI OVA UPUTSTVA PRE KORISCENJA UREDAJA, |
MOLIMO CUVAJTE OVA UPUTSTVA NA UDOBNOME MESTU ZBOG KONSULTACIJE KADA
BUDE POTREBNO.

OVAJ PRIRUCNIK JE PRIPREMLJEN ZA VISE OD JEDNOG MODELA. VAS UREDAJ MOZDA
NEMA NEKE OD ODLIKA OBJASNJENIH U OVOM PRIRUCNIKU. DOK CITATE PRIRUCNIK
OBRATITE PAZNJU NA DELOVE KOJI SADRZE SLIKE

OpSta sigurnosna upozorenja

- Ovaj uredaj se moze koristiti od strane dece vece od 8
godina i od strane osoba sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima ili sa nedostatkom
iskustva i znanja ukoliko su te osobe pod nadzorom ili su
dobile instrukcije oko upotrebe uredaja na bezbedan nacin
| razumeju povezane opasnosti. Deca se ne smeju igrati
uredajem. CiSéenje | odrzavanje se ne sme obavljati od
strane dece bez nadzora.

- UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi postaju
vruéi tokom rada. Ne dodirivati grejne elemente. Deca
manja od 8 godina treba da se drze dalje od uredaja osim
ako nisu pod konstantnim nadzorom.

- UPOZORENJE: Kuvanje bez nadzora na ploci
koriS¢enjem masti ili ulja moze biti opasno i moze dovesti
do pozara. NIKADA ne pokuSavajte da ugasite plamen
vodom, veé iskljucite uredaj i zatim pokrijte plamenove
poklopcem ili protivpozarnim ¢éebetom.

- UPOZORENJE: Opasnost od pozara: Nemojte Cuvati
predmete na povrSini za kuvanje.

- UPOZORENJE: Ako je povrSina napukla, iskljucite
uredaj kako bi izbegli elektri¢ni udar.

- Za ploce koje imaju poklopac, svako prosipanje se mora
ukloniti sa poklopca pre otvaranja. Takode, povrSina ploCe
se mora najpre ohladiti pre zatvaranja poklopca.

- Uredaj nije namenjen da bude upravljan preko
spoljasnjeg tajmera ili zasebnog sistema daljinskog
upravljanja.



- Nemojte koristiti jaka abrazivna sredstva ili oStre metalne
strugacCe za CiScenje vrata peci i ostale povrSine, jer mogu
ogrebati povrSinu, Sto kasnije moze dovesti do pucanja
stakla ili oSte¢enja povrsSine.

- Nemoijte koristiti paroCistace za €iScenje uredaja.

- Va$ uredaj je proizveden u saglasnosti sa primenljivim
lokalnim i medunarodnim standardima i propisima.
Odrzavanje i popravke se moraju raditi jedino od strane
ovlas¢enog servisera. Instalacija i popravka od strane
neautorizovane osobe moze vas dovesti u opasnhosti.
Opasno je promeniti ili modifikovati specifikacije uredaja na
bilo koji nacin.

Pre instalacije, uverite se da su uslovi lokalne mreze
(priroda i pritisak gasa ili napon i frekvencija struje) u
skladu sa zahtevima uredaja. Zahtevi ovog uredaja su
oznaceni na etiketi.

PAZNJA: Uredaj je namenjen jedino za kuvanje hrane i za
unutrasnju domacu upotrebu i ne treba se koristiti ni u
jednu drugu svrhu ili namenu, kao na primer ne domacu
upotrebu, u komercijalne svrhe ili za grejanje sobe.
Preuzete su sve moguce sigurnosne mere da bi se
osigurala vaSa bezbednost. PoSto se staklo moze slomiti,
morate paziti da ga ne grebete tokom CiS¢enja. Izbegavajte
da udarate staklo predmetima.

Osigurajte se da napojni kabl nije zaglavljen tokom
instalacije. Ako se isporuceni kabl za napajanje oSteti,
mora biti zamenjen od strane proizvodaca, njegovog
ovlasc¢enog servisa ili slicno kvalifikovane osobe, kako bi
se izbegle opasnosti.



Upozorenja oko instalacije

Nemojte upotrebljavati uredaj pre nego Sto je postavijen
u potpunosti.

Uredaj mora biti postavljen i uklju¢en od strane
autorizovanog tehniCara. ProizvodaC necCe odgovarati za
Stete izazvane neispravnim postavljanjem od strane
neovlasc¢enih osoba.

Kada otpakujete uredaj, uverite se da nije oSte¢en tokom
transporta. U slu¢aju bilo kakvog nedostatka, nemojte
koristiti uredaj | smesta kontaktirajte kvalifikovanog
servisnog agenta. Kako materijal za pakovanje (najlon,
morska pena itd.) moze biti opasan po decu, morate ga
sakupiti i skloniti ga.

Zastitite Vas uredaj od atmosferskih efekata. Nemojte ga
izlagati suncu, kiSi, snegu itd.

Materijal oko uredaja (kuhinjski elemenat) mora izdrzati
temperaturu od najmanje 100C.

Tokom koriséenja

Nemojte postavljati zapaljive materijale iznad ili u blizini
uredaja kad on radi.

Nemojte ostavljati plocu dok kuvate sa Cvrstim ili te€nim
uljima. Oni se mogu zapaliti kada su suviSe ugrejani.
Nikada nemojte posipati vodu na plamenove nastale od
ulja. Pokrijte tiganj poklopcem kako bi ugasili plamenove i
iskljucite uredaj.

Uvek postavljajte tiganje na centar zone za kuvanje i
okrenite ru¢ke na bezbednu poziciju tako da ne mogu da
se gurnu ili zgrabe.

- Ako ne koristite uredaj duze vreme, iskljucite ga iz struje.
Cuvajte glavni prekidag iskljugen. Kada ne Kkoristite uredaj,
drzite gasni ventil zatvoren.

Uverite se da su kontrolni prekidaci uredaja na poziciji “0”
(stop) svaki put kada ga ne koristite.

Tokom CiS¢enja i odrzavanja

Uvek iskljuCite uredaj pre radova kao Sto su ciSéenje ili
odrzavanje. Mozete to uraditi nakon isklju€ivanja iz struje
ili isklju€ivanja glavnog prekidaca.

Nemojte uklanjati kontrolne tastere za CiScenje kontrolne
ploce

DA BISTE ZADRZALI EFIKASNOST | BEZBEDNOST
VASEG UREDAJA, PREPORUCUJEMO DA UVEK
KORISTITE ORIGINALNE REZERVNE DELOVE | DA SE
OBRATITE JEDINO AUTORIZOVANOM SERVISU U
SLUCAJIMA NUZDE.



POSTAVLJANJE

Elektriéno povezivanje ove ploée za kuvanje sme da izvodi samo
ovlaséeni serviser ili kvalifikovani elektri¢ar, i to prema uputstvima
iz ovog priruénika i u saglasnosti sa propisima o naponu.

- Pre montaze, uverite se da lokalni uslovi distribucije struje odgovaraju
podeSavanjima uredaja.

- Pridrzavajte se zakona, odredbi, direktiva i standarda koji su u zemlji u
kojoj se uredaj koristi (sigurnosni propisi, pravilno recikliranje prema
propisima itd).

Odredivanje mesta za ugradnu ploéu za kuvanje

Nakon ukljanjanja ambalaze sa uredaja i njegovog pribora, uverite se da
ploCa za kuvanje nije oStecena. Ako sumnjate na bilo kakvo oStecenje, ne
upotrebljavajte uredaj, ve¢ odmah pozovite ovlaSc¢eno servisno osoblje ili
kvaifikovanog elektriara.

» Ova ugradna ploCa za kuvanje treba da se umetne u otvor na radnoj
ploCi. Elektricno se povezuje preko specijalno namenjene razvodne kutije
koja se nalazi ispod.



m Napravite otvor prema dimenzijama prikazanim na sledecoj slici. Rastojanje
izmedu zadnje ivice plo€e i susednog zida zavisi od povrsSine zida, molimo vas da ne
koristite lako zapaljive materijale poput zavese, papira u blizini ploce.

Zidovi u blizini A [mm] | B [mm]
Zapaljivi/
Nezapaljivi

50 50

m Nanesite jednostranu samolepljivu traku oko cele donje ivice povrSine za kuvanje i oko
spoljne ivice staklo-keramicke plo¢e. Nemoijte je rastezati.

m ZaSrafite 4 drza€a za montiranje radne povrSine na straniéne zidove proizvoda.

montazna konzola na radnoj povrsini




Elektriéno povezivanje ploée za kuvanje

- Pre pocetka elektri¢nog povezivanija, proverite da li jadina struje sistema i utiCnice
odgovara jacini ploCe za kuvanje.

- Elektricna instalacija utikaa i napojne utiénice koji se koriste, mora da bude uzemljena
i da odgovara sigurnosnim propisima.

- Ukoliko nema strujnog kola namenjenog plo¢i za kuvanje i osiguraca, njih mora
instalirati kvalifikovani elektriCar pre povezivanja plo¢e za kuvanje.

- Nakon montaze ploc¢e za kuvanje, osigura¢ mora da bude lako dostupan.

- Nemoijte upotrebljavati adaptere, viSestruke uti¢nice i/ili produzne kablove.

- Ovaj uredaj je u saglasnosti sa zahtevima koje nalazu EEC direktive:

- Plo¢a za kuvanje od staklo-keramike EEC/73/23 i 93/68, EEC/89/336 u odnosu na radio
smetnje;

- EEC/89/109 u odnosu na hranu.

- U napojnom kolu mora da se instalira osigura¢ sa kontaktnim otvorom od najmanje 3
mm.

- Za plo€u za kuvanje od staklo-keramike obavezan je kabl tipa HO5VV-F 3x1,5mm2.

- Za plo€u za kuvanje od staklo-keramike s jednim grejnim elementom, koji se reguliSe
pomocu regulatora, obavezan je kabl tipa HO5VV-F 3x1,0mmz2. Dijagram povezivanja
prikazan je na zadnjoj strani uredaja.

BROWMN
—_—

{

BLUE™,

YELLOW+GREEN

SRt

Upotrebite elektri¢ni kabl tipa 3X1.5mm?
HOSVV-F. Prikljucite zicu za zemlju
zavrtanjem u ravni sa  simbolom @

- Obratite paznju da tokom spajanja koristite izolovane kablove. Nepravilno povezivanje
mozZe da oSteti uredaj. Takve Stete ne podlezu garanciji.



mSve popravke mora obaviti ovlaSceni servis ili kvalifikovani elektri¢ar.

mPre svakog CiScenja i odrzavanja iskljucite uredaj sa elektricne mreze. Pri
ponovnom povezivanju striktno se drzite uputstava sa dijagrama za povezivanje.

UPOTREBA

Kontrolnu ploCu kontroliSete pomocu regulatora, a preostalu toplotu potvrduje
indikator preostale toplote na vitrokeramickoj povrsini.

5w LI 5. .z

Plo¢a za kuvanje reguliSe se pomocu regulatora sa
6 stepeni grejanja:

1 Zadrzavanije toplote
2-3 Grejanje na niskim temperaturama
4-5-6 Kuvanje — pecenje i klju€anje

Dvostruka i ovalna plo¢a za kuvanje imaju dve zone za grejanje. Rotirajte dugme ©
jednom da aktivirate spoljnu zonu dvostruke / ovalne ploc¢e. Na taj nacin aktivirate obe
spoljasnje zone.

Da deaktivirate spoljasnje zone dvostruke / ovalne grejne ploge, okrenite dugme ©
jednom u polozaj. Na taj na¢in mozete iskljuciti obe spoljasnje zone.

Funkcije preostale toplote

Za sve procese kuvanja na vitrokerami¢kom staklu ostaje izvesna koliCina toplote,
koju nazivamo preostala toplota. Kontrolna ploca lako preracuna koliko je vruce
staklo u najgorem slu€aju. Ukoliko je proracunata temperatura visa od + 60 ° C, na to
Ce ukazati svetlo za odredenu grejnu plo¢u. Znak za preostalu toplotu ostaje vidljiv
sve dok proraCunata temperatura ne padne ispod + 60°C.

Kada se napon na ploci vrati nakon nestanka struje, to ¢e se prikazati treperenjem
lampice za prikaz preostale toplote ako temperatura nije prekoracila + 60 ° C za ovu
grejnu plo€u pre nego Sto je doslo do prekida. Napomena ce treptati sve dok istekne
vrer_neI za preostalu toplotnu oznaku ili dok ne izaberete i aktivirate novo napajanje na
ovoj plodi.



CISCENJE | ODRZAVANJE

Posude za kuvanje sa grubim dnom ne treba da se upotrebljavaju jer mogu ogrebati staklo-
kerami¢ku povrsinu. Dno pogodnih posuda za kuvanje treba da bude Sto je moguce deblje i
ravnije. Pre upotrebe, svakako proverite da li je dno posude za kuvanije €isto i suvo.

Uvek stavljajte posude za kuvanje na zonu za kuvanje pre nego 5to je ukljucite. Ako je
moguce, uvek stavljate poklopce na posude. Dno posude za kuvanje ne sme da bude manje
ili ve¢e od zone za kuvanje, vec¢ treba da bude odgovarajuce veli¢ine, kako je dole prikazano,
da se ne bi uzaludno troSila energija.

0 — S BT 3
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Pre CiSCenja ploCe za kuvanje, prvo izvucite utika¢ preko uti€nice, a zatim se osigurajte da u
uredaju nema preostale toplote. Staklo-keramicka toplota je veoma otporna na visoke
temperature i pregrevanje. Ako u uredaju ima dodatne toplote, na prikazu grejaca treperi
oznaka “H". Da biste izbegli opekotine, ostavite uredaj da se ohladi.

Uklonite sve ostatke hrane i masnocée strugaljkom za staklo. Zatim obriSite plo¢u za kuvanje
odgovarajuc¢im sredstvom za pranje i oCistite vlaznom krpom.

Istrljajte uredaj Cistom i suvom krpom.

Ako se na povrsini plo¢e za kuvanje slu¢ajno istope aluminijumska folija ili plasti¢ni predmeti,
odmah ih treba strugaljkom ukloniti sa vruce povrSine za kuvanje. Time ¢&ete izbeéi moguée
oStecéenje povrSine. Isto vazi i ako se na ploéu pospe Secer ili hrana koja sadrzi Secer.

U slu€aju da se ostala hrana istopi na povrsini plo€e, uklonite je kada se uredaj ohladi. Kod
CiS¢enja povrsine upotrebljavajte sredstvo za CiS¢enje staklo - keramike ili nerdajuceg Celika.
Nemoijte za CiS¢enje staklo-keramicke ploCe upotrebljavati sundere za posude ili Zicu. Ovi
materijali mogu ostetiti povrsinu.

Nemoijte na staklo-keramickoj povrSini upotrebljavati hemijske deterdzente, sprejeve ili
sredstva za uklanjanje mrlja. Ovi materijali mogu izazvati pozar ili promenu boje staklo-
keramicke povrsine. Cistite sa vodom i sredstvom za pranje posuda.

Prijateljski odnos prema zivotnoj okolini
Prema EU direttivi: 2002/96/EC za proizvode na kojima je prikazan znak precrtane
kante za otpatke, skre¢emo paZnju da taj proizvod ne sme da se tretira kao
standardni otpad iz domacinstva. Pravilnim postupanjem, deponovanjem i
recikliranjem proizvoda spreCavate potencijalne negativhe posledice po ljudsko
—— zdravlje i okolinu, koji mogu da nastanu zbog neadekvatnog deponovanja ili bacanja
ovog proizvoda. Za viSe informacija o recikliranju i zbrinjavanju ovog proizvoda,
molimo Vas da kontatirate vasS lokalni centar za zbrinjavanje opasnog otpada ili
prodavnicu gde ste kupili proizvod. Stari i dotrajali aparat ne sme da se baca sa
ostalim kuénim otpadom. Ovaj proizvod treba da se odbaci u posebno pripremljena
reciklaZzna dvorista ili mesta za sakupljanje opasnog, elektronskog otpada.
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OMnucC HA NMJIOYATA

MounTyBaH NoTpoLlyBaY,

MHory e BaXkHO a ro npoymTaTte oBa ynaTcTBO 3a Aa NocTurHeTe Hajaobpa
paboTa n gonroTpajHoOCT Ha ypenoT. MNpenopadyBame Aa ro 3avyBaTe oBa
ynaTcTBO 3a WOHW OCBPTMU.

HoBaTta nnoyva e nog rapaHuuja n ke BU Npyxu gonroTpajHa pabdota. Opaa
rapaHumja Moxe fa ce NpUMeHU caMo ako ypeaoT e NoCTaBeH U ce paboTtu
CO Hero BO COrNacHOCT CO ynaTcTeaTta 3a paboTa 1n nocTaByBake, KOU LUTO
ce HaBeJeHM BO OBa ynaTCTBO.

'PEJAY CO T
[OBOJHA 30HA P .

BUTPOKEPAMUYKA
MOBPLWWHA

MPEJAY CO
OBAJTHA 30HA

KOHTPOJIEH NAHEN
CO KOMYnHA

PAMKA HA
MIIOYATA

3abeneluka: M3rnegoT Ha nnoyarta Moxe [a ce pasfnukysa of
ropenpukaxaHmoT MoAen 3apaaun KoHdurypaumjaTa.



BE3BEAHOCHW MPEAYMNPEAYBAHA

BHVMATEJIHO W LIENNOCHO MPOYUTAJTE ' OBUE YMATCTBA MPEJ A TO KOPUCTUTE
YPEAOT N YYBAJTE ' HA MOroaHO MECTO 3A OA ' MPOYNTATE KOT'A KE UMATE
MOTPEBA.

OBA YMATCTBO E 3AE[HW/YKO 3A MOBEKE MOLEJIN. BALUMOT YPE[ MOXE A HEMA HEKOW
o OAJIMKUTE KOW CE OlMULLAHK BO OBOJ NPUPAYHUK. NMPU YATAHETO HA
MNPUPAYHNKOT, OBPATETE BHUMAHWE HA N3PA3SUTE CO CITUKA

OnwTtn 6e36eaHOCHN NpeaynpenyBara

- OBOj ypeq MOxe ga ce Kopuctn og aeua og 8 roguHn 1
Harope M nuua co HamMmaneHn OU3NYKKU, OCETHU UIN
MEHTasTHN CNOCOOHOCTWN NITM HEAOCTATOK 0L UCKYCTBO U
3Haewe, JOKOSIKY UCTUTE Ce Nof Haa3op unn nm bune
AafeHn MHCTPYKLUMK BO BPpCKa co ynoTpebaTa Ha ypeaoT
Ha 6e36edeH Ha4YMH 1 QOKONKY rM pasdunpaar MOXHUTE
onacHocTu. [euata He cmear ga wurpaaTt co ypeaor.
Uucteweto M oapXyBaweTo He cmeaT pa ce
n3ppLlyBaat of geua 6e3 Haasop.

- NMPEOYTIPELQYBAHE: Ypenot n HeroBute gocTanHu
OEernoBn ce BXewTyBaaT 3a BpemMe Ha ynotpebara.
Tpeba ga BHMMaBaTe Oa He M gonupaTe rpejHuTe
erNeMeHTH.

Heuata nomann oo 8 roanHu Tpeba ga ce gpxar
HacTpaHa, OCBEH [OKONKY MNOoCTOjaHO He ru
Haarnegyeare.

- MPEAYTNPELYBAHE: HeHagrnenysaHo rotBense Ha
nsio4a co MacT Ui Macsio MoXe fia npeanssuKa rnoxap.
HUAKOIALLl He ro racete noxapoT cO Boda, TYKY
NCKITy4YeTe ro ypenoT M noTtoa MOKpujTe ro OrHoT co
Kanak unun npoTMBNOXKapHO Kebe.

- NMPEOAYTMPELYBAHSE: OnacHocT og noxap: He
4yyBajTe NpeaMeTn Ha NOBPLUMHUTE 3a FOTBEHE



- MPEAYTPEOYBAHSE: Ako noBpLivHaTta e HanykHara,
NCKNyYeTe ro ypeaoT 3a Ja nsberHete enekTpuyeH yaap.
- 3a nNnouMm KoM umaaTr M Kanak, ako MMa HewTo
NCTypeHo, Toa Tpeba aa ce TprHe o KanakoT npea aa ce
oTBOpun. NcTo Taka, nnoyata Tpeba ga ce nanagu npea
[a ce 3aTBOPU Kanakor.

- YpenooT He e HameHeT ga 6uae ynpaByBaH Mpeky
HagBopelweH TajMep wunu oppersieH cucteMm Ha
OanevYnHCcKo yrpaByBaH€.

- Hemojte pa kopuctute abpasvmBHM cpenctea 3a
YMUCTEHE UMW OCTPU MEeTamnHu NpeaMeTn 3a 4a ja YNCTuTe
BpaTaTa Ha doypHaTa buaejkn Tme moxar aa ja nsrpebdar
noBpLIMHaTa, LITO MOXe [a AoBede A0 NyKawe Ha
CTaKJ10TO NS OLUTETYBaH-€ Ha NoBpLUMHATA.

- HemojTe ga kopuctute napovmcradm 3a YNCTEHE Ha

yPeaor.

- - Bawwort ypen e npov3BeneH BO COrMacHOCT CO CUTE NPUMEHIMBY NOKarNHU U MefyHapoaHM
cTaHaapav v npasuna.

- OppxyBahweTO M nonpaBkaTa mopa Aa buae m3BplleHa camo oA CTpaHa Ha OBMAcCTEH CepBucep.
MHcTanaumwja 1 nonpaBka of CTpaHa Ha HEOBMNACTEHW TEXHWYapu MOXe Aa Be [JOBede BO OMacHOCT.
OnacHo e aa rv usmeHyBare unu moguduumpare cneumdukaummTe Ha ypeaoT Ha 1o Koj HaumH.

Mpen vHcTanauujata, ocurypeTe ce Aeka fokarnHuTe yCrnoBu Ha Mpexata (BMAOT M MPUTUCOKOT Ha
racoT I HanoHOT 1 bpekBeHUMjaTa Ha CTpyjaTa) ce BO COrMacHOCT co baparaTa Ha ypenoT. bapanwara
Ha OBOj ypep ce Ha3Ha4YeHW Ha HeroBaTa eTUKeTa.

BHWUMAHWE: OBoj ypen e HameHeT camo 3a roTBeHe XpaHa 1 camo 3a fomallHa ynoTtpeba, u He Tpeba
[a ce KOpPWUCTW 3a HWKOja Apyra HameHa unv annukauuja, kako Ha npumep HegomallHa ynotpeba unm
yrnoTpeba Bo KoOMepLUjanHu Leny unm 3a 3atonsyBahe Ha NpocTopum.

- Tpeba pa ce npe3emar cuTe MOXHU 6e3benHOCHWM Mepku 3a ga ce obe3bean Ballata CUrypHOCT.
Bupejkn ctaknoto moxe Aa ce ckpwu, Tpeba Aa buaeTe BHUMATENHM NpY YucTerwe 1 fa n3berHysare
rpebetse. M3berHyBajTe yaapu co caioBu Bp3 CTAKIOTO.

- OcurypeTe ce feka HanojHNOT kabern He e 3arnaBeH Npu nHcTanawumjata. Ako kabenoT e oLTeTeH, Mopa
[a ce 3aMeHu of CTpaHa Ha NPOU3BOANTENOT, HEFOBUOT CEPBUCEH areHT UM CAMYHO O0yYeHn nuua, co uen
na ce nsberHe Hesropa.



MpenynpenyBakba 3a MHCTanauujata

- HemojTe aa ro kopucTuTe ypenoT npes LenocHo Aa buae nHctanvpat.

- YpepoT mopa fa ro noctaBu M MywTH BO paboTa oBnacTeH TexHuyap. [pon3BoauTenot He e
0roBOPEH 3a kakBa buUIo LTeTa LITO MOXE [a HacTaHe nopaam foLlo nocTaByBake U MHCTanauumja og
HeoBnacTeHu nuua..

- TpwvoTnakyBakeTO, NPOBEPETE AEKA HE € OLUTETEH NPU TPaHCMNOPTOT. Bo cnyyaj Ha AedekT, HemojTe
[a ro KopuCTWTe ypedoT 1 BeHaLL cTaneTe BO KOHTaKT CO OBracTeH cepsucep. buaejkun matepujanute
LUTO Ce KOPUCTEHU 3a NakyBake (HajnoH, NnaneTa, CTMpornop, 1 Ap.) Moxe ga buaaT onacHu 3a geuata,
Tue Tpeba aa ce cobepat v BegHall Aa ce OTCTpaHar.

- 3awTnTeTe ro ypenoT of atMmocdepckun BnujaHvja. He nanoxysajte ro Ha CoHLe, 40X, CHEr Uin
npas.

- OnkpyxXyBauykuTe efieMeHTV Ha ypefoT (kabuHeToT) Mopa Aa GuaaTt OTnopHU Ha TemnepaTtypa of
Hajmanky 100C.

3aBpeme Ha ynotpeba

- Koraypepnot paboTu, HemojTe Aa nocTaByBaTe 3ananveu MaTepujanv BO U Ha Hero.

- He ocraBajte ro wnopetoT 6e3 HagrnegyBake kora rorBuUTe Co Mactu unu Macna. Moxe ga ce
3ananart npu ronemo 3arpeBawe. Hukoraw He TypajTe Boga Bp3 nnamMeH npeavsBukaH of Macro.
MokpwjTe ja TaBaTa Co HEj3MHMOT Kanak 3a 4a ro 3agyLumnTe NAaMeHoT Y UCKITy4UTE rO LLMOPETOT.

- Cekorall nocTaByBajTe ' TaBMTe BO LIEHTAPOT Ha rpejHaTa 30Ha 1 3aBpTeTe M pavknTe Ha 6e3begHa
nosvuuja 3a Aa He Moxart Aja ce 3adataT unu TypHar.

- AKo ypenoT He ro KOpUCTUTe A0Nro BpeMe, UCKIy4eTe ro of cTpyja. [MaBHUOT NpekMHyBaY Ha ypeaoT
Heka buae ncknyyeH. Victo Taka, kora He ro KOpUCTUTE YPELoT, APXKETE ro BEHTUMOT 3a rac UCKIyYeH.

- Ocuryperte ce fieka KOHTPOSHUTE KONYnksa Ha ypenoT ce Ha ,,0“ (CTon) no3uunja cekorall Kora He ce
KOpUcTU.

3a BpeMe Ha Y1CTeHEe 1 0apXKyBaHe

- Cekoralll Uckny4yBajTe ro ypeaoT npes Kaksu 6Urno MHTepBEHLMM, KaKo YUCTEHE UM OOPXKYBaH-E.
Toa MOXe ia ro CTopUTe CO U3BIEKyBake Ha kKabenoT 1nm co UCKIydyBare Ha rMaBHUTE NPEKUHYBaYM.

- He rv oTcTpaHyBajTe KOHTPONHUTE KOM4YMHba 3a [ia ja UICYUCTUTE KOHTPOMHaTa nnova

3APAON EONKACHOCT W BESBEOHOCT HA YPEOOT, MPEMOPAYYBAME CEKOTALL A
KOPUCTUTE OPUTMHANHWN PESEPBHW EJTOBM 1 BO CITYYAJ HA TIOTPEBA OA NMOBUKYBATE
CAMO OBJTACTEHW CEPBMCMW.



NOCTABYBAHKE

EnekTpM4YHOTO NOBp3yBake Ha oBaa nnova Tpe6a aa ro ussege
OBracTeH cepBucep UNu KBanuuKyBaH enekTpuyap Bo COrfnacHocT
CO ynaTcTBaTa BO OBa ynaTCTBO M YCOrnaceHo CO TeKOBHUTE
perynaTueun.

m [peq noctaByBakETO, NPOBEPETE Aann NoKanHUTe YCNoBU Ha
anctpubyumjata u npunarogyBaHeTo Ha ypeaoT ce KoMnaTUBUIHM.

m 3akoHuUTe, oapeabuTe, AUPEKTMBUTE U CTaHOAPAUTE KOU Ce Ha curna BO
3emjaTta Ha ynotpeba Tpeba aa ce nountyBaat (6e36eqHOCHM perynaTuem,
NpaBUIHO PeuuKNnpare BO COrMacHOCT Co perynaTuBuTe, UTH.).

CMeCTyBaH:e Ha nnoYaTta Ha BrpagyBame

OTkako ke ro nssagute maTepujanoT 3a nakyBawe of ypeaoT u
JOononHUTenHUTE AenoBu, NpoeBepeTe Aanu e owTeTeHa nnoyaTa. Ako ce
COMHeBaTe Aeka uma Kaka buno wreTa, He KOpuUcTeTe ro ypeaoT u
KOHTaKTMpajTe CO OBMacTeH cepBucep v KBanuduKyBaH enekrpuyap
BeAHalLL.

m OBa nnoya 3a BrpagyBate Tpeba aa ce BMETHE BO MCEYEH MPOCTOp Ha
ropHaTa noBpLUMHA Ha eneMeHTOT. Ke ce noBp3e co cTpyjaTa npeky
KyTujaTa co NpekMHyBauy 04034ona, cneuyjanHo NocTaBeHn 3a Taa uern.



m HanpaBeTe 0TBOp CO AUMEH3MM LUTO Ce NpuKaXkaHu Nnogony Ha
cnukarta. PacTtojaHneTo mery 3agHMOT pab Ha nnoyaTa u cocegHUoT sua
3aBUCK Of NOBpPLUMHATA HA SMAOT, HE KOPUCTETE NECHO 3ananusemn
mMaTepujanu Kako 3aBecu, XxapTuja BO 6iM3mMHa Ha nnoyara.

47 Mm

MwuH 25
MM

CocefHu suposu A [mm] B [MMm]
3ananueu matepujanu 60 150
Hesananveu matepujanu 40 50

N

m CTaBeTe ja JocTaBeHaTa NeHTa 3a nenewe of egHata cTtpaHa oKony
[ONMHMOT pab Ha noBpLUMHATa 3a roTBeHE NOKpaj HagBOPELLHMOT pad Ha

CTaKNeHMoT kepamn4dku naHen. He rpeberte ja.
m 3awpadpeTe 1 4Te paMku 3a NOCTaByBake HA CTPAHWYHUTE SUOO0BU

Ha NPou3BOAOT.

/'{ﬁ-
pamka 3a nocTaByBake BO OTBOPOT :




ENEKTPUYHO NOBP3YBAKE HA MNMJIOYATA

] I'Ipe,u, Oa npoAospKnTe COo eriekKTpu4HO noBp3yBare, npoBepeTe aanun
TEKOBHMOT KanauuTeT Ha CUCTEMOT 3a eJl. Hanoijal-be N NPUKINYYOKOT ce
cooABEeTHU 3a MakCnMariHMTe HoMmMHanHn BpeaHoOCTn Ha nno4arta.

m EnekTpnyHaTa nHcTanaumja BO AOMOT M MPUKITYHOKOT 3@ €NEKTPUYHO
HanojyBake Mopa Aa buaat 3asemjeHun u ycornaceHm co 6es3begHocHuTe
perynaTtusm.

m AKO Hema NOCBETEHO KOJIO 3a nfiovyarta 1 ocurypysad, Tue Mopa Ja ce

nocTaeaT o4 CTpaHa Ha kBanuduKyBaH enekTpuyap npea aa ce nospse
nnoyara.

| OCVIpryBa‘-IOT Mopa ga buge necHo gocTtaneH WToM Ke ce NocTaBu
nrno4yarta.

m He kopucteTe agantepu, NoBEKEKPATHN NPUKIYHOLM U / UK NPOSOIIKHN
kabnu.
m OBOj ypen e ycornaceH co nobapysaraTa BO cneaHute EBponcku
ONPEKTUBMK:
1. Butpokepamuuika nnova EEC/73/23 n 93/68, EEC/89/336 Bo
OAHOC Ha paamo uHTepdepeHumjaTa,
2. EEC/89/109 BO 0gHOC Ha KOHTaKT CO XpaHa.

m [1pekrHyBay Ha KOMOTO CO OTBOP 3a KOHTaKT oA Hajmarnky 3 Mm Mopa aa
ce NocTaBu BO KOJIOTO 3a HarojyBake CO efl. eHepruja.

m KaBenot mopa aa 6uae HOSW-F 3X1,5 Mm% 3a BUTpOKEpPaMUUKUTE NOYM
CO KOMYMH-a 3a KOHTpona 1 ABa erieMeHTa 3a rpeewe. Kabenot mopa aa
6une HOSW-F 3X1,0 Mm? 3a BUTPOKEPAMMUYKUTE NMOYM CO KOMYMH-a 3a
KOHTpONa 1 eaeH eNeMeHT 3a rpeeme.

[wvjarpamoT 3a noBp3yBare Ce Haora o AonHaTa cTpaHa Ha ypenorT.

KA®EHA

flAHA :

WONTA

B =r

Mopa pa ce kopucTtu kaben 3a
HanojyBake CO erl. eHepruja og
TMnot 3X1.5 Mm® HO5VV-F.
3asemjyBareTO MOpa Aa ce nosp3e
Cco 3aBpTKa co cumbon @.



m 3a00/KUTENHO KOpUCTETE M30onupaHu Kabnm 3a nocTaByBa-€TO.
HenpasunHo noBp3yBawe MOXe fa ro owTeTu ypenoT. [apaHuwmjata
Hema da rv NokpvBea Tue owTeTyBaka.

m CuTe nonpaeku Mopa fa rv u3Befie oBnacTeH cepBucep unm
KBanuduKyBaH enekTpuyap.

m /lcknyyyBajTe ja nnovata npen cekoe ogpxyBawe. 3a MOBTOPHO
noBp3yBawe, crnegete rv 4OCrnefHo avjarpammute 3a noBp3yBane.



YNOTPEBA

Mnoyata paboTu Npeky KoN4YnHaTa 3a KOHTpPora 1 akymynupaHaTa TonnunHa
ce NoOTBpAyBa CO CBETUIKATa Ha MHAMKATOPOT 3a NpeocTaHaTta TonfMHa Ha
BUTpOKepaMuykaTa nrova.

o
LE-1

lMnoyaTta co kon4MHa 3a KOHTpona e Au3ajHupaHa 3a paboTta co
6 HMBOA Ha rpeeme:

1 Mosuuuja 3a ogpxyBare TonnMHa

2-3  Tloauumja 3a rpeere Ha HUCKa TeMmnepaTypa

4-5-6 [oTBEHE — NO3ULMja 32 NPXKEHE U BPUEHE

[1BojHUTE 1 oBanHUTE rpejayn umaat ABe 30HM Ha rpeense. 3a Aa ja
aKTUBMpaTe HadBOpELLHAaTa 30Ha Ha ABOjHMOT / OBaITHMOT rpejad, CBpTeTe
ro Kon4yeTo Ha nosuunjaTta edHaw. Ha Toj Ha4nH, OoBeTe HagBoOpeLUHU
30HM Ce BKIy4vyBaar.

3a ga ja gesakTMBupaTe HagBopellHaTa 30Ha Ha ABOjHNOT / OBanHNOT
rpejad, cBpTeTe ro KOMNYeTo Ha nosuumjata (@) eAHaw. Ha Toj Ha4nH,
OBeTe HagBOPELUHN 30HU Ce UCKIyvyBaar.

¢yHKLWII/I Ha npeocTtaHaTa TonsinHa

Mo cute npouecu Ha roTBekEe, Ce akyMynvpa TOnnnHa BO
BUTPOKEPAMMYKOTO CTaKIO 1 Ce HapeKyBa NpeocTaHaTa TonunHa.
KoHTponata rpy6o npecmeTyBa KOJIKy € BPerio CTakoTo BO HajnoL
cnyyaj. AKo npecMmeTaHaTa TemnepaTypa e nosucoka og +60°C, Toraw,
NCTOTO Ke ce NMoCcoYM CO CooABETHATa CBETUNKA Ha MHAMKATOPOT 3a
npeocTaHaTa TOnuHa.

EkpaHOT 3a npeocTaHaTta TONnuHa ce Npykaxysa cé AoAeka TonsvHa
Ha rpejadaot e > +60°C.

AKO ce nojaBM MNPEKUMH BO HAMOHOT, MO MOBTOPHO BKMyYyBawe Ha
HamnojyBakeTO, €KpaHOT 3a MpeocTaHaTa TOMMMHA Tpenka ako
COOABETHMOT rpejady Mman npeocrtaHaTta TonnvMHa noBucoka og +60°C
npeg ga ce Cny4dy NpekuH BO HamnojyBakeTO CO en. eHepruja. EkpaHoT ke
Tpenka ce€ Jojeka He MCTevye MakCMManHOTO Bpeme 3a npeocTaHara
TONMMHa UNn ako ce nsbepe 1 akTMBMpa rpejayor.



UNCTEHE U TPUXA

CapoBu 3a rotBene €O rpybun gHa He cmee ga ce kopucTaTt buaejkm moxe
Aa ja narpebat cTakneHarta kepammyka noBpLUnHa. [lHaTta Ha cooaBeTHUTE
cafloBU 3a roTBEHE MOpa Aa GuaaT UBPCTM M PaMHU LLITO € MOXHO MOBEKe.
Mpen ynoTtpeba, npoBepeTe ganu gHaTa Ha cagoBuUTe 3a rOTBEHE Ce YNCTU
N CyBW.

Cekoralu cTaBajTe v cagoBuTe 3a roTBEHE Ha 30HATa 3a roTBeHe npepq
Aa ja BknyumTe. AKO € MOXHO, CeKkorawl CTaBajTe Kanak Ha cagoBuTe.
[HOTO Ha capgoT 3a roTBewe He cMee Aa buae nomaro unm rnoronemo of
30HaTa 3a rotTBewe, TMe Tpeba ga MMaaT cooABeTHa ANMEH3Mja Kako LUTO
€ NpuKaXkaHO NOAONY 3a Aa He Ce TPOLUM enl. eHepruja 3anyaHo.

i~

MPABUIHO HEMPABWITH HEMPABUITHO HEMPABWITHO

Mpepn yicTerwe Ha nnoyaTta, u3BadeTe ro NPUKIY4YOKOT o4 A0BOA 3a efl.
HanojyBahse. [oToa, NpoBepeTe Aeka HeMa nNpeocTaHaTa TonnnHa Ha
nnoyarta.

ButpokepammnykoTo CTakno e MHOry OTNOPHO Ha BUCOKa TemnepaTypa u
nperpeBake. AKO MMa akyMynupaHa npeocrtaHaTta TonfvHa Ha nrnoyaTa,
Toralw CBeTU coogBeTHaTa CBETUIKA Ha MHAMKATOPOT 3a NpeocTaHaTta
TonnmHa. OcTaBeTe ja nnoyaTa fa ce nsnagum 3a ga nsberHete onekoTUHM.

OTtcTpaHyBajTe ja ceTa nporieaHa xpaHa u Macno co rpebarnka 3a cTakro.
MoToa, n3bpuwieTe ja nnovaTa Co COOABETHA TEYHOCT 3a YNCTEHE N YUCTa,
BNaxHa kpna. VIcTpujTe ja nnoyaTa co 4ncta, cyBa Kpna.

AKO anymmHmymcka ¢ornuja unm nnactuka ce cTonune crny4vajHo Ha
noBpLIMHAaTa Ha nro4yara, Tpeba BegHall Aa ce OTCTpaHaT of BpenaTa
obnacT 3a rotTBer€ co rpebarnka.

Co Toa ke ce usberHe MOXHO OLUTETYBaHe Ha NoBpLUMHaTa. MicTtoTo ce
OOHeCyBa U Ha LUeKep NN XpaHa LUTO COAPXM LUeKep, ako ce nposniear Ha
nno4ara.

Bo cnyyaj gpyra xpaHa ga ce CTonM Ha noBplIMHATaA Ha nnodara,
OTCTpaHeTe ja HeuyuctoTMjaTa Kora Ke ce msnagu nnodata. Kopuctete
CPEACTBO 3a YMCTEHE 3a CTakfeHa Kepamuka Wi He'procyBayvku Yenuk
3a YMCTEHE Ha NoBpLUMHATA.

He kopucTeTe cyHfep 3a MUeHe CafloBM UK xuLa 3a rpeberse 3a YucTere
Ha BUTpOKepamMu4ykaTa nrova.

OBue MaTepujany MoXxe Aa ja olTeTaT nosBpLuMHaTa.

He kopucTeTe XeMUCKM CPeACTBa 3a YACTEHE, CNPEjOBM UMM OTCTPaHyBauu
Ha cbrekn 3a BUTpokepammykaTa nosplunHa. OBue MaTepujany moxe aa
npeav3BuKaaT oraH unu nsbnegysawe Ha 6ojaTa Ha BUTpokepamuykaTa
nnoya. YucrteTte co Boga v TEYHOCT 3a YUCTEHE BaKBU MITOYMN.
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OPIS KUHALNE PLOSCE
Dragi kupec,

Pomembno je, da preberete ta prirocnik, saj bo vasa naprava bolje delovala, podaljsali pa ji boste Zivljenjsko
dobo. Priporocamo, da navodilo shranite za kasnej$o uporabo.

Vasa nova kuhalna plo$¢a ima garancijo in vam zagotavlja dolgoletno servisiranje. Garancijo lahko uveljavljate
le, ¢e je bila naprava namescena in uporabljana v skladu z navodili za delovanje in namestitev, ki so navedena v
tem priro¢niku.

Grelna plos¢a z dvojno cono

“% . Steklokerami¢na
. povrSina

Grelna plosca z
enoino cono - T

Grelna ploséa z g}"

—_ Gumb kontrolne
ovalno cono k

plosce

Okvir kuhalne plosce

Opomba: Vasa grelna plosca je morda po zunanji podobi videti drugacna kot model, ki je prikazan zgora;.



OPOZORILA ZA VARNOST

PoZorno in popolnoma preberite ta navodila pred uporabo vasega aparate in jih hranite na prirocnem
mestu, da jih lahko pogledate, kadar je to potrebno.

Ta priro¢nik je pripravljen za ve¢ modelov skupaj. Va$ aparat morda nima nekaterih funkcij, ki so
navedene v teh navodilih. Bodite poZorni na izraze, ki imajo Stevilke, medtem ko berete ta navodila za
uporabo.

Splosna opozorila za varnost

- Ce so pod nadzorom odraslih oseb ali dobivajo
navodila za uporabo stroja na varen nacin in
razumejo mozne nevarnosti lahko ta aparat
uporabljajo otroci, ki so stari 8 let in veC, in osebe z
zmanjSanimi fizi€nimi, cutnimi ali duSevnimi
sposobnostmi ali osebe s pomanijkljivimi izkusnjami
in znanjem. Otroci se ne smejo igrati z aparatom.
CiS€enje in vzdrZzevanje s strani uporabnika ne
smejo opravljati otroci brez nadzora.

- OPOZORILO: Ta aparat in njegovi dostopni deli se
pri uporabi segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete
grelnih delov.

Otroci mlajSi od 8 let naj ne bodo v blizini aparata,
razen Ce jih stalno nadZorujete.

- OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na
Stedilniku z mastjo ali oljem je lahko nevarno in lahko
povzroci pozar. NIKOLI ne poskuSajte pogasiti pozar
z vodo, temveC izklopite aparat in nato plamen
pokrijte na primer s pokrovko ali poZarno odejo.

- OPOZORILO: Nevarnost pozara: ne shranjujte
predmete na kuhalnih povrSinah



. OPOZORILO: Ce je povrsina poéena, izklopite
aparat, da se prepreCi moznost elektricnega udara.

- Za kuhaliS¢a, ki vkljuCujejo pokrov, je treba pred
odpiranjem vsako raZzlitje odstraniti iz pokrova. In tudi
povrSina kuhaliSCa se naj ohladi, preden zaprete
pokrov.

- Aparat ni namenjen, da z njim upravlja zunanjo
Casovno stikalo ali samostojni daljinski sistem.

- Ne uporabljajte grobih abrazivnih Cistil ali ostrih
kovinskih strgal za CiSCenje stekla vrat pecice in
drugih povrsin, saj lahko popraskate povrsino, kar
lahko povzroCi razdrobitev stekla ali poSkodbe na
povrsini.

- Ne uporabljajte parnih Cistil za CiSCenje aparata

- Aparat je izdelan v skladu z vsemi veljavnimi lokalnimi in mednarodnimi standardi in predpisi.

Vzdrzevanije in popravila lahko opravljajo le pooblas¢eni strokovnjaki servisnih storitev. Montaza in
popravila, ki jih izvajajo nepooblas€eni tehniki, vas lahko ogrozi. Nevarno je spremeniti ali prilagoditi
delovanje naprave na kakr8enkoli nacin.

Pred namestitvijo se prepriajte, da so lokalni pogoji distribucije (vrsta in tlak plina ali elektricna
napetost in frekvenca) in zahteve aparata zdruzljivi med seboj. Zahteve Za te aparate so navedene na
etiketi.

POZOR: Ta aparat je namenjen samo za vro¢o obdelavo hrane in je namenjen le za notranjo domaco -
osebno uporabo in se ne sme uporabljati v druge namene ali v kakrsnikoli drugi napravi, kot so za
nestanovanjske prostore ali v poslovnem okolju ali Zza ogrevanje prostorov.

Uporabljeni so bili vse mozni varnostni ukrepi, da se zagotovi vaso varnost. Ker se lahko steklo zlomi,
morate biti previdni pri ¢i§€enju, da se izognete praskanju. Izogibajte se udarcem ali trkanju na steklo s
predmeti.

Prepritajte se, da se napajalni kabel ne zagozdi med namestitvijo. Ce je prikljuéni kabel
poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec ali servisna oseba ali pooblas€ena usposobljena oseba,
da bi se izognili tveganjem



OpoZorila Zza montazo

- Ne uporabljajte aparata, preden ni v celoti namescen.

- Aparat mora namestiti pooblasceni serviser in ga tudi predati v uporabo. Proizvajalec ni odgovoren za
morebitno Skodo, ki bi jo lahko povzrocila nepravilna namestitev in montaza s strani nepooblascenih oseb.
- Ko razpakirate aparat, se prepricajte, da ni bil poSkodovan med transportom. V primeru okvare ne
uporabljajte aparata in se takoj obrnite na usposoblienega pooblas€enca servisnih storitev. Ker so
materiali uporabljeni za pakiranje (najlon, krtace, stiropor itd ...) lahko nevarni Za otroke, saj lahko Zanje
povzrocijo Skodljive u€inke, je treba te materiale takoj Zbrati in odstraniti med opadke.

- Zascitite vas aparat pred atmosferskimi vplivi. Ne izpostavljajte je u€inkom sonca, dezja, snega itd.

- Okoliski materiali aparata (prostor) morajo biti sposobni vzdrzati temperaturo najman;j 100°C

Med uporabo

- Ne postavljajte vnetljivih ali gorljivih materialov v blizino ali v aparat, ko ta deluje.

- Ne zapusc¢ajte kuhalni aparat, medtem ko kuhate (ali pec¢ete) Z trdnimi ali teko€imi olji. Lahko se
vnamejo ob stanju skrajne vrocine. Nikoli ne Zlivajte vode na ogenj, ki je nastal Zaradi olja. Pokrijte ponev
aliposodo s pokrovom, da se zadusi plamen, ki je nastal vtem primeruin ? ZkljuCite pecico.

- Vedno postavite ponve v sredino kuhalnega polja, in premaknite roc€ice na varno mesto, tako da jih ni
mogoce prevrniti ali zgrabiti.

- Ce aparata dalj ¢asa ne boste uporabljali, ga izkljuite iz omreZja. Naj bo glavno stikalo iZklopljeno.
Tudi takrat, ko ne uporabljate aparata, naj bo plinski ventil Zaprt.

- Prepricajte se, da so gumbi Za delovanje aparata vedno v polozaju "0" (izklop), ko se ta ne
uporablja.

Med ¢is€enjem in vzdrzevanjem
- Vedno izklopite aparat preden izvajate dela, kot so CiS€enje in vzdrzevanje. To lahko storite z
izklopom aparata iz vticnice ali da izklopite glavno stikalo.

- Ne odstranjujte kontrolnih gumbov Zaradi ¢iS¢enja krmilne plos¢e

Da bi ohranili u€inkovitost in varnost vase naprave priporo¢amo, da VEDNO uporabljajte le
originalne rezervne dele in v primeru potrebe poklicete le nase pooblastene servise.



NAMESTITEV

Elektri¢no povezavo te kuhalne plosc¢e mora opraviti pooblascen serviser ali kvalificiran elektricar, v
skladu z navodili v tem priro¢niku in v skladu z veljavno zakonodajo.

m Pred namestitvijo se prepricajte, da je lokalna elektri¢na napetost v skladu z predvideno napetostjo naprave.

m Upostevati je potrebno veljavne zakone, predpise, uredbe in standarde drzave, v kateri se naprava uporablja
(varnostna zakonodaja, ustrezno recikliranje v skladu s predpisi, itd.).

Namestitev vgradne kuhalne plosce

Ko odstranite embalazni material z naprave in njenih dodatkov, se prepricajte, da kuhalna plosca ni
poskodovana. Ce sumite na kakr$no koli poSkodbo, naprave ne uporabljajte in se takoj obrnite na pooblasceni
servis ali kvalificiranega elektricarja.

m Ta vgradno pecico vstavite v odprtino na delovnem pultu. Povezati jo je treba z vticnico spodaj, ki je posebej
oblikovana v ta namen.



m Ustvarite odprtino v dimenzijah, kot je prikazano na sliki spodaj. Razdalja med zadnjim robom kuhalne plosce
in najblizjim zidom je odvisna od povrSine zidu. Prosimo, da v blizini kuhalne plos¢e ne uporabljate hitro
vnetljive materiale, kot so zavese, papir.

Zidovi v blizini A [mm] | B [mm]
Vnetljivi/
Nevnetljivi 30 30

m PriloZeni enostranski samolepilni trak nalepite okrog in okrog na spodnji rob kuhalne povrSine vzdolz
zunanjega roba steklokerami¢ne plosce. Ne raztegujte ga.

m Privijte 4 montazne konzole na delovne povrsine na stranice izdelka.

montazne konzole na delovni povrsini




m Preden zacnete z elektri¢no povezavo, preverite, ali je nazivna napetost sistema in vti¢nice ustrezna za
maksimalno mo¢, ki je navedena na kuhalni plosci.

m Elektricna instalacija v poslopju in elektri¢na vti¢nica, ki jo boste uporabili, morata biti ozemljeni in v
skladu z varnostnimi predpisi.

m Ce ni vtiénice, namenjene kuhalni plos¢i in varovalke, jih mora kvalificiran elektri¢ar namestiti pred
povezavo kuhalne plosce z elektricnim omrezjem.

m  Vticnica z varovalko mora biti zlahka dostopna, ko je kuhalna plosca instalirana.

m  Ne uporabljajte adapterjev, razdelilcev in/ali podaljskov.

m Tanaprava je v skladu z zahtevami naslednjih direktiv evropske skupnosti:
1. Vitrokerami¢na kuhalna plos¢a EEC/73/23 in 93/68, EEC/89/336 o elektromagnetni zdruZzljivosti,
2. EEC/89/109 o kontaktu s hrano.

m  Znotraj elektri¢nega omrezja mora biti namesceno kontaktno stikalo z odprtino najmanj 3 mm.

m Za vitrokerami¢no plos¢o z dvema grelnima elementoma, ki se regulira z gumbom, uporabite kabel
HO5VV-F 3X1,5mm’.

m Za vitrokerami¢no plo§¢o z enim grelnim elementom, ki se regulira z gumbom, uporabite kabel
HO5VV-F 3X1,0mm2. Diagram povezave je prikazan na zadnji strani naprave.

BROWMN
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Uporabite elektri¢ni kabel tipa 3X1.5mm?
HO5VV-F. Ozemljitveno zico prikljucite k

vijaku z simbolom

m Med instalacijo se prepricajte, da so kabli, ki jih uporabljate, izolirani. Nepravilna povezava lahko poskoduje
vaso napravo. Taks$no Skodo garancija ne pokriva.



m Vsa popravila mora izvesti pooblascen serviser ali kvalificiran elektricar.

m Pred vsakim vzdrzevanjem izkljucite napravo iz elektricnega omreZzja. Pri ponovni vkljucitvi se strogo drzite
diagrama za povezovanje.

UPORABA

Z napravo upravljate s kontrolnim gumbom in shranjeno toploto potrdi signalna lucka preostale toplote na
vitrokerami¢ni povrsini.

L =]
L ~=]
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Kuhalna plos¢a na gumb regulira 6 stopenj gretja:

1 VzdrZevanje toplote
2-3 Segrevanje na nizkih temperaturah

4-5-6  Kuhanje — peCenje in vretje

Dvojna in ovalna kuhalna plos¢a imata dve grelni coni. Gumb obrnite na polozaj @ enkrat in s tem aktivirajte
zunanje cone dvojne/ovalne kuhalne plosce. Na ta nacin vkljuéite obe zunanji coni.

Za deaktivacijo zunanjih con dvojne/ovalne grelne plos¢e obrnite gumb na pozicijo @ enkrat. Na ta nacin
izkljucite obe zunanji coni.

Funkcije preostale toplote

Za vse procese kuhanja je v vitrokerami¢nem steklu shranjene nekaj toplote, ki jo imenujemo preostala toplota.
Kontrolna plos¢a lahko grobo preratuna, kako vroée je steklo v najhujsem primeru. Ce je preratunana
temperatura visja kot + 60 ° C, bo to prikazala luc¢ka za ustrezno grelno plos¢o. Znak za preostalo toploto bo
ostal viden, dokler preracunana temperatura ne pade pod + 60°C.

Ko se napetost na plos¢i ponovno vrne po prekinitvi elektricnega toka, to povzroci, da prikaz preostale toplote
utripa, Ce je bila temperatura ne tej grelni plos¢i visja od + 60°C, preden je prislo do prekinitve. Napis bo
utripal, dokler ¢as za oznako preostale toplote ne potece ali dokler na tej grelni plosci ne izberete nove moci in jo
aktivirate.



CISCENJE IN NEGA

Ne uporabljajte posod, ki imajo grobo dno, saj lahko opraskajo steklo-kerami¢no povrsino. Dno dobre posode za
kuhanje mora biti debelo in ¢im bolj ravno. Pred uporabo se prepricajte, da je dno posode Cisto in suho.

Posodo vedno postavite na kuhalno cono preden jo vklju¢ite. Ce je le mogo&e, na posodo namestite pokrov. Dno
posode ne sme biti manjSe od cone kuhanja, mora biti primerne velikosti, kot je prikazano zgoraj, da ne prihaja
do izgub energije.

- o D — %{ I R -&S - T—
[— ] I:\-H-___:I I:E:I _1:
PRAVILNO NAPACNO NAPACNO NAPACNO

Pred ¢isc¢enjem kuhalne plosce najprej izkljucite kabel iz elektricnega omrezja. Nato se prepricajte, da na napravi
ni shranjene preostale toplote. Vitrokerami¢no steklo je zelo odporno na visoke temperature n pregrevanje. Ce je
na napravi shranjena preostala toplota, gori lucka, ki kaze, kje je shranjena preostala toplota. Napravo ohladite in
s tem preprecite nastanek opeklin.

Odstranite vse ostanke polite hrane in mascobe s strgalom za CiScenje oken. Nato kuhalno plosco obrisite z
ustreznim teko¢im detergentom in Cisto vlazno krpo. S suho ¢isto krpo napravo zdrgnite.

Ce se na povrsini kuhalne plo§ée po nesreéi stopi aluminijasta folija ali kaj plastinega, morate to takoj odstraniti
z vro¢e kuhalne plo$ée s strgalom. S tem se boste izognili moznim poSkodbam povrSine. Prav tako takoj
odstranite sladkor ali hrano, ki vsebuje sladkor, ¢e se polije po kuhalni ploséi.

V primeru, da se na povrsini kuhalne plosce tali kaksna druga hrana, odstranite umazanijo, ko se plosca ohladi.
Za ¢iscenje povrsine uporabite Cistilo za steklo-keramiko ali nerjavece jeklo.

Za cisCenje vitrokeramine povrSine ne uporabljajte krp za posodo ali abrazivnih gobic. Ti materiali lahko
poskodujejo povrsino.

Na vitrokerami¢ni povrSini ne uporabljajte kemicnih detergentov, sprejev ali odstranjevalcev madezev. Ti
materiali lahko povzrocijo pozar ali obledelost vitrokeramike. Cistite z vodo in teko¢ino za pomivanje posode.

Oddaja stare elektri¢ne in elektronske opreme (veljavno v evropski uniji in v drugih evropskih drZavah s sistemom zbiranja lo¢enih
odpadkov).
Ce je na izdelku ali na njegovi embalaZi ta simbol, pomeni, da z izdelkom ne smete ravnati kot z gospodinjskimi odpadki.
Morate ga oddati na ustrezno zbirno mesto za recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme. S pravilno oddajo tega izdelka
boste pomagali preprediti negativne posledice na okolje in zdravje ljudi, do katerih bi pri§lo v primeru neustreznega ravnanja
ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje materiala bo pripomoglo k ohranjanju naravnih virov. Podrobnej$e informacije o
recikliranju tega izdelka lahko dobite pri lokalni mestni upravi, sluzbi za oddajanje gospodinjskih odpadkov ali v trgovini, kjer
[ ste izdelek kupili. Odpadno elektri¢no in elektronsko opremo lahko oddate brezpla¢no tudi distributerju neposredno ob dobavi
elektri¢ne oziroma elektronske opreme.



VOX

ELECTRONICS

\

STAKLOKERAMICKA KUHINJSKA PLOCA


Iskra
Stamp

Iskra
Line

Iskra
Line

Iskra
Text Box
 
    HRV


SADRZAJ:

OPIS KUHINJSKE PLOCE ...ttt setessseeseessss s sssassssssssssssssssssssasasnes
SIGURNOSNE UPUTE .....ooieieereees e e ssee e e e s me e s ne e e s smme e me s mme s e smnenan

0 1S 7Y Y N
Lokacija vase ugradne kuhinjske plO€e .........cccciiiiiiiiiiimmmnnnnn s
Elektricno povezivanje vase PloCe ...

L0207 =
Funkcije preostale topline ... e s e r s e neens

CISCENUJE | ODRZAVANUE ......oceeeeeeeeeeeeeeeeeessseeeesessnsssssessesssssssasssssessssssnssssesssessnnenens



OPIS PLOCE ZA KUHANJE
Dragi kupci,

Molimo vas da pozorno procitate ovaj priru¢nik kako bi omogucili najbolji rad i produzili radni vijek
Vaseg uredaja. Preporu¢amo da ¢uvate ovaj priruénik za buduce potrebe.

Vasa nova plo¢a za kuhanje je pod jamstvom i sluzi¢e Vam dugo vremena. Ovo jamstvo vazi samo ukoliko
montirate i koristite uredaj prema uputama za rad i montazu, koja su detaljno opisana u ovom priru¢niku.

Grijna plo¢a sa dvije zone

“._Staklokeramicka
“povrina

Grijna ploca s o~
jednom zonom i Mo

Grijna ploca sa

ovalnom zonom kontrolne ploce

Okvir ploce za
kuhanje

Napomena: Izgled Vase ploce za kuhanje moZe zbog svoje konfiguracije da se razlikuje od gore
prikazanog modela.



UPOZORENJA

MOLIMO PAZLJIVO | U CIJELOSTI PROCITATI OVE UPUTE PRIJE KORISTENJA UREBDAJA, |
MOLIMO CUVAJTE OVE UPUTE NA UDOBNOME MJESTU ZBOG KONSULTACIJE KADA
BUDE POTREBNO.

OVAJ PRIRUCNIK JE PRIPREMLJEN ZA VISE OD JEDNOG MODELA. VAS UREDAJ MOZDA
NEMA NEKE OD ODLIKA OBJASNJENIH U OVOM PRIRUCNIKU. DOK CITATE PRIRUCNIK
OBRATITE PAZNJU NA DIJELOVE KOJI SADRZE SLIKE

OpSsta sigurnosna upozorenja

- Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece vece od
8 godina i od strane osoba sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili sa
nedostatkom iskustva i znanja ukoliko su te osobe pod
nadzorom ili su dobile instrukcije oko uporabe uredaja na
bezbjedan nacin i razumiju povezane opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati uredajem. CiS¢enje i odrzavanje se
ne smije obavljati od strane djece bez nadzora.

- UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi
postaju vruc¢i tiekom rada. Ne dodirivati grijne
elemente. Djeca manja od 8 godina treba da se drze
dalle od uredaja osim ako nisu pod konstantnim
nadzorom.

-  UPOZORENJE: Kuhanje bez nadzora na
ploCi koristenjem masti ili ulja moze biti opasno i moze
dovesti do pozara. NIKADA ne pokuSavajte da ugasite
plamen vodom, vec iskljuCite uredaj i zatim pokrijte
plamenove poklopcem ili protivpozarnom dekom.

- UPOZORENJE: Opasnost od pozara: Nemojte Cuvati
predmete na povrsini za kuhanje.

- UPOZORENJE: Ako je povrSina napukla, iskljucite
uredaj kako bi izbjegli elektricni udar.

- Za ploc€e koje imaju poklopac, svako prosipanje se mora
ukloniti sa poklopca prije otvaranja. Takode, povrSina
ploCe se mora najprije ohladiti prije zatvaranja poklopca.

- Uredaj nije namjenjen da bude upravljan

preko vanjskog tajmera ili zasebnog  sustava
daljinskog upravljanja.



- Nemojte koristiti jaka abrazivna sredstva ili oStre metalne
strugaCe za CiScenje vrata pecnice i ostale povrSine, jer
mogu ogrebati povrSinu, Sto kasnije moze dovesti do
pucanja stakla ili oSte¢enja povrsine.

- Nemojte koristiti paroCistace za CiS¢enje uredaja.

- Vas uredaj je proizveden u saglasnosti sa
primjenljivim lokalnim i medunarodnim standardima i
propisima. Odrzavanje i popravke se moraju raditi jedino
od strane ovlastenog servisera. Instalacija i popravka
od strane neautorizovane osobe moze vas dovesti u
opasnosti. Opasno je promijeniti ili modifikovati
specifikacije uredaja na bilo koji nacin.

Prije instalacije, uvjerite se da su uvjeti lokalne
mreze (priroda i pritisak gasa ili napon i frekvencija
struje) u sukladu sa zahtjevima uredaja. Zahtjevi ovog
uredaja su oznaceni na etiketi.

PAZNJA: Uredaj je namjenjen jedino za kuhanje hrane i
za unutarnju domacu uporabu i ne treba se Kkoristiti ni
ujednu drugu svrhu ili namjenu, kao na primjer ne
domacu uporabu, u komercijalne svrhe ili za grijanje sobe.
Preuzete su sve moguce sigurnosne mjere da bi
se osigurala vaSa bezbjednost. Posto se staklo moze
slomiti, morate paziti da ga ne grebete tjiekom &iSéenja.
Izbjegavajte da udarate staklo predmetima.

Osigurajte se da napojni kabel nije zaglavljen

tokom instalacije. Ako se isporuCeni kabel za
napajanje osteti, mora biti zamijenjen od strane
proizvodaca, njegovog ovlastenog servisa ili slicho
kvalificirane osobe, kako bi se izbjegle opasnosti.



Upozorenja oko instalacije

Nemojte upotrebljavati uredaj prije nego Sto je postavljen
u potpunosti.

Uredaj mora biti postavlien i ukljuéen od strane
autorizovanog tehniCara. ProizvodaC necCe odgovarati za
Stete izazvane neispravnim postavljanjem od strane
neovlastenih osoba.

Kada otpakirate uredaj, uvjerite se da nije oStecen tjekom
transporta. U slu€aju bilo kakvog nedostatka, nemoijte
koristiti uredaj i smjesta kontaktirajte kvalificiranog
servisnog agenta. Kako materijal za pakiranje (najlon,
morska pjena itd.) moze biti opasan po djecu, morate
ga sakupiti i skloniti ga.

Zastitite Vas uredaj od atmosferskih efekata. Nemojte ga
izlagati suncu, kisi, snjegu itd.

Materijal oko uredaja (kuhinjski elemenat) mora izdrzati
temperaturu od najmanje 100C.

Tjekom koriStenja

Nemojte postavljati zapaljive materijale iznad ili u blizini
uredaja kad on radi.

Nemojte ostavljati plo¢u dok kuhate sa Cvrstim ili te¢nim
uljima. Oni se mogu zapaliti kada su suviSe ugrijani. Nikada
nemojte posipati vodu na plamenove nastale od ulja.
Pokrijte tavu poklopcem kako bi ugasili plamenove i
iskljucite uredaj.

Uvijek postavljajte tave na centar zone za kuhanje |
okrenite ru¢ke na bezbjednu poziciju tako da ne mogu da
se gurnu ili zgrabe.

- Ako ne koristite uredaj duze vrijeme, iskljucite ga iz
struje. Cuvajte glavni prekidag iskljuéen. Kada ne koristite
uredaj, drzite gasni ventil zatvoren.

Uvijerite se da su kontrolni prekidaci uredaja na poziciji “0”
(stop) svaki put kada ga ne koristite.

Tjekom CiS¢enja i odrzavanja

Uvijek isklju€ite uredaj prije radova kao Sto su cis¢enje
ili odrzavanje. Mozete to uraditi nakon isklju€ivanja iz
struje ili isklju€ivanja glavnog prekidaca.

Nemojte uklanjati kontrolne tastere za ciS¢enje kontrolne
ploCe

DA BISTE ZADRZALI EFIKASNOST I
BEZBJEDNOST VASEG UREDPAJA, PREPORUCAMO
DA UVIJEK KORISTITE ORIGINALNE REZERVNE
DIJELOVE I DA SE  OBRATITE JEDINO
AUTORIZOVANOM SERVISU U SLUCAJIMA NUZDE.



POSTAVLJANJE

Elektriéno povezivanje ove plo¢e za kuhanje smije da izvodi samo
ovlasteni serviser ili kvalificirani elektri¢ar, i to prema uputamaiz
ovog priruénika i u saglasnosti sa propisima o naponu.

- Prije montaze, uvjerite se da lokalni uvijeti distribucije struje odgovaraju
podeSavanjima uredaja.

- Pridrzavajte se zakona, odredbi, direktiva i standarda koji su u zemlji u
kojoj se uredaj koristi (sigurnosni propisi, pravilno recikliranje prema
propisima itd).

Odredivanje mjesta za ugradnu plo¢éu za kuhanje

Nakon ukljanjanja ambalaze sa uredaja i njegovog pribora, uvjerite se da
ploCa za kuhanje nije oSte¢ena. Ako sumnjate na bilo kakvo oStecenje,
ne upotrebljavajte uredaj, ve¢ odmah pozovite ovlasteno servisno osoblje
ili kvalificiranog elektricara.

» Ova ugradna ploc¢a za kuhanje treba da se umjetne u otvor na radnoj
plo€i. Elektriéno se povezuje preko specijalno namjenjene razvodne kutije
koja se nalazi ispod.



m Napravite otvor prema dimenzijama prikazanim na slijedecoj slici. Rastojanje
izmedu zadnjeg ruba ploce i susjednog zida zavisi od povrSine zida, molimo vas da
ne Kkoristite lako zapaljive materijale poput zavjesa, papira u blizini ploce.

Zidovi u blizini A [mm] | B [mm]
Zapaljivi/
Nezapaljivi

50 50

m Nanesite jednostranu samoljepljivu traku oko cijelog donjeg ruba povrsine za kuhanje i
oko vanjskog ruba staklo-keramicke ploCe. Nemojte ju rastezati.

m Zetegnite 4 drza¢a za montiranje radne povrSine na straniéne zidove proizvoda.

montazna konzola na radnoj povrsini




Elektriéno povezivanje plo€e za kuhanje

- Prije pocetka elektricnog povezivanja, provjerite da li jadina struje sustava i uti¢nice
odgovara jacini ploCe za kuhanije.

- Elektricna instalacija utikaa i napojne uti¢nice koji se koriste, mora biti uzemljena
i da odgovara sigurnosnim propisima.

- Ukoliko nema strujnog kola namijenjenog ploc¢i za kuhanje i osigura¢a, njih mora
instalirati kvalificirani elektriCar prije povezivanja ploCe za kuhanje.

- Nakon montaze plo¢e za kuhanje, osigura¢ mora da bude lako dostupan.

- Nemoijte upotrebljavati adaptere, viSestruke uticnice i/ili produzne kabele.

- Ovaj uredaj je u saglasnosti sa zahtjevima koje nalazu EEC direktive:

- Plo¢a za kuhanje od staklo-keramike EEC/73/23 i 93/68, EEC/89/336 u odnosu na
radio smetnje;

- EEC/89/109 u odnosu na hranu.

- U napojnom kolu mora da se instalira osigura¢ sa kontaktnim otvorom od najmanje 3
mm.
- Za plo€u za kuhanje od staklo-keramike obavezan je kabel tipa HO5VV-F 3x1,5mm?2.

- Za ploc€u za kuhanje od staklo-keramike s jednim grijnim elementom, koji se regulira
pomocu regulatora, obavezan je kabel tipa HO5VV-F 3x1,0mm2. Dijagram povezivanja
prikazan je na vanjskoj strani uredaja.
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Upotrebite  elektricni  kabel  tipa

3X1.5mm* HOSVV-F. Prikljudite Zicu
za zemlju zavrtanjem u ravni sa
simbolom @

- Obratite paznju da tokom spajanja koristite izolovane kabele. Nepravilno povezivanje
moZe da oSteti uredaj. Takve Stete ne podlijezu jamstvu.



mSve popravke mora obaviti ovlasteni servis ili kvalificirani elektri¢ar.

mPrije svakog CiS¢enja i odrzavanja iskljucite uredaj sa elektricne mreze. Pri
ponovnom povezivanju striktno se drzite uputa sa dijagrama za povezivanje.

UPORABA

Kontrolnu ploCu kontroliSete pomocu regulatora, a preostalu toplinu potvrduje
indikator preostale topline na vitrokeramickoj povrsini.

5w LI 5. .z

Plo¢a za kuhanje regulira se pomocu regulatora sa
6 stupnjeva grijanja:

1 Zadrzavanije topline
2-3 Grijanje na niskim temperaturama
4-5-6 Kuhanje — pecenje i klju¢anje

Dvostruka i ovalna plo¢a za kuhanje imaju dvije zone za grijanje. Rotirajte gumb ©
jednom da aktivirate vanjsku zonu dvostruke / ovalne ploCe. Na taj na€in aktivirate
obje vanjske zone.

Da deaktivirate vanjske zone dvostruke / ovalne grijne plocCe, okrenite gumb ©
jednom u polozaj. Na taj na¢in mozete iskljuciti obje vanjske zone.

Funkcije preostale topline

Za sve procese kuhanja na vitrokeramickom staklu ostaje izvjesna koliina
topline, koju nazivamo preostala toplina. Kontrolna plo¢a lako preracuna koliko
je vruce staklo u najgorem slu¢aju. Ukoliko je proracunata temperatura visa od + 60
° C, na to ¢e ukazati svjetlo za odredenu grijnu plo€u. Znak za preostalu toplinu
ostaje vidljiv sve dok prora¢unata temperatura ne padne ispod + 60°C.

Kada se napon na ploci vrati nakon nestanka struje, to ¢e se prikazati treperenjem
lampice za prikaz preostale topline ako temperatura nije prekoracila + 60 ° C za ovu
grijnu ploCu prije nego Sto je doSlo do prekida. Napomena ce treptati sve dok
istekne vrijeme za preostalu toplotnu oznaku ili dok ne izaberete i aktivirate novo
napajanje na ovoj ploci.



CISCENJE | ODRZAVANJE

Posude za kuhanje sa grubim dnom ne treba da se upotrebljavaju jer mogu ogrebati staklo-
kerami¢ku povrSinu. Dno pogodnih posuda za kuhanje treba da bude Sto je moguce deblje
i ravnije. Prije uporabe, svakako provjerite da li je dno posude za kuhanje €isto i suho.
Uvijek stavljajte posude za kuhanje na zonu za kuhanje prije nego $to je ukljucite. Ako je
moguce, uvijek stavljate poklopce na posude. Dno posude za kuhanje ne smije da bude
manje ili ve€e od zone za kuhanje, vec treba da bude odgovarajuce veli€ine, kako je dole
prikazano, da se ne bi uzaludno troSila energija.

0 — S BT 3

— 1 T r 0 T
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PRAVILNO POGRESNO POGRESNO POGRESNO

Prije CiS¢enja plocCe za kuhanje, prvo izvucite utika¢ preko uti¢nice, a zatim se osigurajte da
u uredaju nema preostale topline. Staklo-keramicka toplina je veoma otporna na visoke
temperature i pregrijevanje. Ako u uredaju ima dodatne topline, na prikazu grijaca treperi
oznaka “H". Da biste izbjegli opekotine, ostavite uredaj da se ohladi.

Uklonite sve ostatke hrane i masnoce strugalicom za staklo. Zatim obriSite plo¢u za kuhanje
odgovarajuéim sredstvom za pranje i ocistite vlaznom krpom.

Istrljajte uredaj Cistom i suhom krpom.

Ako se na povrSini ploce za kuhanje slu¢ajno istope aluminijska folija ili plasti¢ni predmeti,
odmabh ih treba strugalicom ukloniti sa vruce povrSine za kuhanje. Time Cete izbje¢i moguce
oSteéenje povrsine. Isto vaZi i ako se na ploCu pospe Secer ili hrana koja sadrzi Secer.

U slu€aju da se ostala hrana istopi na povrsini ploCe, uklonite je kada se uredaj ohladi. Kod
¢iS¢enja povrsine upotrebljavajte sredstvo za CiS¢enje staklo - keramike ili nehrdajuéeg
Celika. Nemoijte za Cisc¢enje staklo-keramicke plo¢e upotrebljavati spuzve za posude ili Zicu.
Ovi materijali mogu oStetiti povrsinu.

Nemojte na staklo-kerami¢koj povrSini upotrebljavati kemijske deterdZente, sprejeve ili
sredstva za uklanjanje mrlja. Ovi materijali mogu izazvati pozar ili promjenu boje staklo-
keramicke povrsine. Cistite sa vodom i sredstvom za pranje posuda.

Prijateljski odnos prema okoliSu
Prema EU direttivi: 2002/96/EC za proizvode na kojima je prikazan znak precrtane
kante za otpatke, skreéemo paZnju da taj proizvod ne smije da se tretira
kao standardni otpad iz kuéanstva. Pravilnim postupanjem, deponovanjem
i recikliranjem proizvoda spreCavate potencijalne negativhe posljedice po
—— ljudsko zdravlje i okolis, koji mogu da nastanu zbog neadekvatnog deponovanja ili
bacanja ovog proizvoda. Za viSe informacija o recikliranju i zbrinjavanju ovog
proizvoda, molimo Vas kontatirajte vas lokalni centar za zbrinjavanje opasnog
otpada ili prodavnicu gdje ste kupili proizvod. Stari i dotrajali aparat ne smije da
se baca sa ostalim kucanskim otpadom. Ovaj proizvod treba da se odbaci u
posebno pripremljena reciklazna dvoriSta ili mjesta za sakupljanje opasnog,
elektronskog otpada.
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DESCRIGAO DA PLACA

Caro Cliente,

E importante que leia este manual para obter um melhor desempenho e
para prolongar a vida do seu aparelho. Recomendamos que guarde este
manual para referéncia futura.
A sua nova placa tem garantia e oferecer-lhe-4 um longo servico. Esta
garantia somente se aplica se a placa tiver sido instalada e utilizada de
acordo com as instrugdes de funcionamento e instalagéo detalhadas
neste manual.

ELEMENTO DE

AQUECIMENTO
DE ZONA DUPLA

SUPERFICIE VITROCERAMICA

ELEMENTO DE
AQUECIMENTO DE
ZONA SIMPLES

ELEMENTO DE
AQUECIMENTO DE
ZONA OVAL

PAINEL DE
CONTROLO DE
BOTOES

ARMAGAO DA PLACA

Nota: O aspeto da sua placa pode ser diferente do modelo mostrado
acima devido a sua configuragao.



2. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LER COMPLETA E CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUGCOES ANTES DE UTILIZAR O
APARELHO, E MANTENHAAS MESMAS NUM LOCAL ADEQUADO PARA CONSULTA QUANDO
NECESSARIO.

ESTE MANUAL ESTA PREPARADO CONJUNTAMENTE PARA MAIS DO QUE UM MODELO. O

SEU APARELHO PODE NAO TER ALGUMAS DAS FUNCOES MENCIONADAS NESTE MANUAL.
PRESTAR ESPECIAL ATENCAO QUANDO ESTIVER ALER O MANUAL DE FUNCIONAMENTO.

Adverténcias gerais de seguranca:

Este aparelho pode ser usado por criangas com mais
de 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais € mentais reduzidas ou com falta
de conhecimento e experiéncia, se forem
supervisionadas ou se receberem formacao
relativamente a utilizacdo do aparelho de uma forma
segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As
criangas nao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutencgéo por parte do utilizador n&o
devem ser realizadas por criangas sem serem
supervisionadas.

AVISO: O aparelho e as respectivas partes acessiveis
aquecem durante a utilizagdo. Deve tomar as devidas
precaucdes para evitar tocar nos elementos de
aquecimento. As criancas com idade inferior a 8 anos
devem ser mantidas afastadas a menos que sejam
continuamente supervisionadas.

AVISO: Cozinhar numa placa com gordura ou Oleo
sem supervisao pode ser perigoso e pode dar origem
a um incéndio. NUNCA tentar apagar um incéndio
com agua, mas deve desligar o aparelho e depois
cobrir a chama por ex. com uma tampa ou com um
cobertor anti-incéndio.



AVISO: Perigo de incéndio: ndo guardar itens nas
superficies de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver fendida, desligue o
produto para prevenir a possibilidade de choques
eléctricos.

Para as placas com tampa, remover os salpicos da
tampa antes de abrir. E também deve deixar a
superficie da placa deve arrefecer antes de fechar a
tampa.

O aparelho néao foi concebido para funcionar com um
temporizador externo ou com um sistema de controlo
remoto separado.

Nao utilizar agentes de limpeza abrasivos ou
raspadores metalicos para limpar o vidro da porta do
forno porque a superficie pode ficar danificada e o
vidro riscado, o que pode resultar na quebra do vidro
ou em danos na superficie.

Nao utilizar um agente de limpeza a vapor para limpar
o aparelho.

O seu aparelho ¢é produzido de acordo com as normas e regulamentagdes locais e internacionais
aplicaveis.

Os trabalhos de manutengéo e de reparagdo devem apenas ser realizados por técnicos de reparagao
autorizados. Os trabalhos de instalagdo e reparacéo que forem realizados por pessoal técnico ndo
autorizado podem constituir um perigo para si. E perigoso alterar ou modificar seja de que modo for
as especificagdes do aparelho.

Antes de instalar, verificar se as condi¢des de distribui¢cao local (tipo de gas e presséo de gas ou
tensao eléctrica e frequéncia) e se as regulagdes do aparelho sdo compativeis. As condi¢des de
ajuste deste produto estéo indicadas na etiqueta.

CUIDADO: Este aparelho destina-se apenas para cozinhar alimentos e € concebido apenas para uso
doméstico interior e ndo deve ser utilizado para outra finalidade ou para qualquer outra aplicagao,
seja para uso ndo-domeéstico ou comercial ou para aquecimento de espagos.



Para sua seguranca, foram aplicadas todas as possiveis medidas de seguranca. Uma vez que o vidro
pode partir-se, deve ter cuidado quando o esta a limpar para evitar fazer riscos. Evitar dar pancadas
ou impactos no vidro com acessorios.

Assegurar que o cabo de alimentagédo nao fica entalado durante a instalagéo. Se o cabo de
alimentagéo estiver danificado, este deve ser substituido pelo fabricante, o respectivo agente de
servigo ou uma pessoa qualificada para prevenir danos.

Avisos de instalagao:

Nao utilizar o aparelho sem este estar completamente instalado.

O aparelho deve ser instalado e colocado em funcionamento por um técnico autorizado. O fabricante
néo pode ser considerado responsavel por eventuais danos provocados por uma colocagéo e
instalagéo incorrecta do aparelho efectuadas por pessoas n&o autorizadas.

Quando retirar o aparelho da embalagem, verificar se nédo foi danificado durante o transporte. Se
constatar algum dano, ndo utilizar o aparelho e contactar imediatamente o servigo autorizado de
manutencdo. Como os materiais utilizados para a embalagem (nylon, agrafos, esponja...etc.) podem
causar efeitos nocivos nas criangas, devem ser recolhidos e removidos de imediato.

Proteger o seu aparelho contra os efeitos atmosféricos. Nao o expor a luz solar, chuva, neve...etc.
Os materiais a volta do aparelho (estrutura de protecgao exterior) devem ter capacidade para suportar
temperaturas minimas de 100°C.

Durante a utilizagao :

N&o colocar materiais inflamaveis ou combustiveis, dentro ou junto do aparelho quando este estiver
em funcionamento.

N&o deixar o fogédo sem vigilancia quando cozinhar com 6leos solidos ou liquidos. Podem incendiar-
se em condigdes de aquecimento extremo. Nunca verter agua por cima das chamas que forem
originadas pelo 6leo. Tapar a cagarola ou a frigideira com a respectiva tampa de modo a conter a
chama que surgiu nesta situagao e desligar o fogao.

Posicionar sempre as panelas sobre o centro da zona de cozedura, e rodar as pegas para uma
posigao segura de modo a que as mesma nao caiam ou nao fiquem instaveis.

Se n utilizar o aparelho durante um longo periodo de tempo, este deve ser completamente desligado.
Manter o interruptor principal desligado. E quando néo utilizar o aparelho, manter a valvula do gas
fechado.

Assegurar que os botdes de controlo do aparelho estdo sempre na posigao “0”(desligado) quando
este ndo esta a ser utilizado.

Durante a limpeza e manutencgao:

Desligar o aparelho antes de operagdes como a de limpeza ou manutengéo. Pode fazé-lo depois de
desligar o aparelho ou depois de desligar os interruptores principais.

N&o remover os botdes de controlo para limpar o painel de controlo.

PARA UMA UTILIZAGAO EFICIENTE E SEGURA DO APARELHO, RECOMENDAMOS QUE SEJAM
SEMPRE UTILIZADAS AS PECAS DE SUBSTITUICAO ORIGINAIS E CONTACTAR APENAS OS
NOSSOS SERVICOS DE ASSISTENCIAAUTORIZADOS SE NECESSARIO.



INSTALAGAO

A ligacao elétrica desta placa deve ser efetuada por pessoal de assisténcia técnica
autorizado ou por um eletricista qualificado, de acordo com as instrugées deste
guia e em conformidade com a regulamentac¢ao atual.

- Antes de ligar o aparelho a corrente na sua casa, ndo deixe de verificar a
conformidade das definicdes de tensdo, que sao especificadas no
autocolante informativo que se encontra fixado ao aparelho e/ou a
embalagem, com as condi¢cbes de utilizagao disponiveis.

- As leis, portarias, diretivas e normas em vigor no pais devem ser seguidas
(regulamentos de seguranca, reciclagem adequada de acordo com os
regulamentos, etc.)

Localizagao da sua placa encastrada

Depois de remover o material de embalagem do aparelho e seus
acessorios, certifique-se de que a placa nao esta danificada. Se suspeitar
de qualquer dano, nao use o aparelho e contacte o pessoal de assisténcia
técnica autorizado ou um eletricista qualificado imediatamente.

- Esta placa encastrada devera ser introduzida numa abertura feita na
bancada.

- Crie uma abertura com as dimensdes apresentadas na imagem seguinte.
A distancia entre a aresta traseira da placa e qualquer parede adjacente
depende da superficie da parede. Por favor, ndo use materiais facilmente
combustiveis, como cortinas ou papel, perto da placa.



Paredes nas proximidades | A[mm] | B [mm]

Combustivel/ 50 50
N&o combustivel

S~

- Aplique a fita adesiva simples que é fornecida a toda a volta da aresta
inferior da superficie de cozinhado ao longo da aresta exterior do painel
vitroceramico. Nao estique.

- Aparafuse os 4 suportes de montagem na bancada as paredes
laterais do produto.

suporte de montagem na bancada



LIGAGAO ELETRICA PARA A SUA PLACA

- Antes de proceder a ligagéo, verifique se a capacidade atual do sistema

e a tomada s&do adequados para a classificagdo energética maxima da
placa.

- Alinstalacao elétrica da residéncia e a tomada elétrica em si devem ter

ligagéo a terra e estar em conformidade com as regulamentagdes de
seguranca.

- Se nao existe um circuito dedicado e interruptor com fusivel para a

placa, essa instalagao deve ser feita por um eletricista qualificado, antes
de a placa ser ligada.

. O interruptor com fusivel devera ficar acessivel depois de a placa ser
instalada.

- Nao use adaptadores, fichas triplas e/ou cabos de extenséo.
- Este aparelho esta de acordo com as seguintes Diretivas da UE:

1. Placas vitroceramicas EEC/73/23 e 93/68, EEC/89/336 relativas
a interferéncia de radio,

2. EEC/89/109 relativa ao contacto com alimentos.
- Deve-se instalar um interruptor com uma abertura de contacto de pelo
menos 3mm, com classificagdo 20A e tipo de funcionamento com atraso,
dentro do circuito de alimentagao.
- Para a placa vitroceramica, o cabo tem de ser um cabo HO5VV-F
5X1,5mm? para 3 fases ou 3X1,5mm? para fase unica / 60227 IEC 53. Ira
encontrar o diagrama de ligagdo mostrado no fundo do seu aparelho.
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Deve ser utilizado um cabo de
alimentagdo 3X1,5mm? HO5V de tipo V-F.
O fio de ligagéo a terra deve ser ligado

ao parafuso com o simbolo @



- Durante a instalagao, por favor, assegure-se de que estdo a ser usados
cabos com isolamento. Uma ligag&o incorreta pode danificar o seu aparelho.
Agarantia ndo cobrira esse tipo de danos.

- Todas as reparagbes devem ser efetuadas por pessoal de assisténcia
técnica autorizado ou por um eletricista qualificado.

- Desligue o seu aparelho antes de efetuar qualquer tipo de manutencgao.
Para efetuarumanovaligacao, siga os diagramas de ligagéo a risca.
- As placas de cozinha ndo sao fornecidas com cabo de alimentagio.



UTILIZAGAO

O aparelho funciona com recurso aos botdes de controlo e o calor
armazenado é confirmado pela [Ampada indicadora de calor residual na

superficie vitroceramica.

A placa controlada pelos botdes foi concebida
para funcionar a 6 niveis de calor.

1 Posicao de manter quente
2-3 Posicdes de aquecer a baixo calor
4-5-6 Posicdes de cozedura - assar e cozer

Os elementos de aquecimento duplos e ovais
tém duas zonas de aquecimento. Para ativar a
zona exterior de um elemento de aquecimento
duplo/oval, rode o botao para a posi¢cao © uma
vez. Desta forma ambas as zonas exteriores
ficam ligadas.

Para desativar a zona exterior de um elemento

de aquecimento duplo/oval, rode o botédo para a
posicao “Off” (desligado) uma vez. Desta forma
ambas as zonas exteriores ficam desligadas.

Func¢odes de calor residual

Apo6s todos os processos de cozedura ha sempre
um certo calor que fica latente no vidro
vitrocerdmico, chamado calor residual. O controlo
pode calcular aproximadamente o calor existente
no vidro, no pior dos casos. Se a temperatura
calculada for superior a +60°C, isto sera indicado
pela lampada indicadora de calor residual. O
visor de calor residual é apresentado desde que
a temperatura calculada do elemento de
aquecimento seja superior a +60°C.

Depois de reaplicar a tensao de alimentac&o ao controlo da placa, apos ter
ocorrido uma interrupcao da alimentacao elétrica, faz com que o visor de
calor residual pisque, se o elemento de aquecimento correspondente
tivesse um calor residual acima de +60° C antes de ocorrer a interrupgéo de
energia. O visor piscara até que o tempo maximo de calor residual tenha
decorrido ou o elemento de aquecimento seja selecionado e ativado.



LIMPEZA E CUIDADOS A TER

Recipientes de cozinha com fundos asperos ndo devem ser usados dado
que podem riscar a superficie vitroceramica. O fundo dos recipientes
melhores deve ser tao grosso e plano quanto possivel. Antes da utilizagéo,
certifique-se de que os fundos dos tachos e panelas estao limpos e secos.
Coloque sempre o recipiente na zona de cozedura antes de a ligar. Se
possivel, coloque sempre as tampas nos recipientes. Os fundos dos
recipientes ndao devem ser maiores ou mais pequenos que as zonas de
cozedura; deverao ter o tamanho adequado conforme se indica abaixo, para
ndo desperdicar energia.

— 1 T % I m

CORRETO FALSO FALSO FALSO

Antes de limpar a placa, comece por remover a ficha da tomada de
alimentacao elétrica. Depois, verifique se nio existe calor residual no
aparelho. O vidro vitroceramico € muito resistente a altas temperaturas e a
sobreaquecimento. Se existir calor residual no aparelho, a lampada
indicadora de calor residual acender-se-a. Para evitar queimaduras, deixe o
aparelho arrefecer.

Retire toda a comida derramada e gordura com um raspador. Depois,
limpe a placa com um liquido de lavagem adequado e um pano humido
limpo. Esfregue o aparelho usando um pano seco € limpo.

Se quaisquer pedacos de filme de aluminio ou plastico se derreterem
acidentalmente na superficie da placa, deverao ser imediatamente
removidos da zona quente de cozedura com um raspador. Isto evitara
qualquer possivel dano a superficie. Também se aplica este procedimento
a agucar ou alimentos contendo agucar que possam ter-se derramado
sobre a placa.

Na eventualidade de outros alimentos se derramarem sobre a superficie da
placa, remova a sujidade depois de a placa ter arrefecido. Use liquidos de
limpeza para vitroceramica ou acgo inoxidavel ao limpar a superficie.

Nao use panos de cozinha ou esponjas abrasivas para limpar a superficie
vitroceramica. Estes materiais podem danificar a superficie.

Nao use detergentes quimicos, sprays ou removedores de manchas na
superficie vitroceramica. Estes materiais podem causar incéndio ou fazer
desvanecer a cor da placa vitroceramica. Limpe com agua e liquido de
limpeza.



O simbolo no produto ou na sua embalagem indica que este
produto ndo pode ser tratado como lixo doméstico. Em vez disso,
devera ser levado para um ponto de recolha apropriado para a
reciclagem de equipamentos eléctricos e electronicos. Ao assegurar
que este produto seja eliminado corretamente, estara a ajudar a
evitar potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para a
saude humana, que podem ser afetados pela eliminagao
inadequada deste produto. Para informag¢des mais detalhadas sobre
a reciclagem deste produto, por favor contacte as autoridades
locais, o servico de recolha de lixo doméstico ou a loja onde
adquiriu este produto.

52258239
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